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1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

m | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

®= Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniqguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glacons.

® pOour un usage privé et dans les pieces fermées d’un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.



Sécurité  fr
1.3 Restrictions du périmeétre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et qu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de 'appareil, et I’entretien par 'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.

Les enfants a partir de 3 ans et ceux agés de moins de 8 ans
peuvent charger et décharger l'appareil de réfrigération/congéla-
tion.

1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréquemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de 'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

2.Ensuite, désinfectez avec de I'’eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces meétalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
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Vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuillere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

/N AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.

1.6 Installation sire

/N AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et I'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plaque signalétique.

» ’appareil doit étre branché uniguement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a I'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de l'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais 'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si 'appareil est encastré, la fiche du cordon d’alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement doit étre installé dans
I'installation électrique fixe, conformément aux réglementations
d’installation.

» Lors de l'installation de 'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommageé.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommagée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.
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/N AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de l'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» N'obstruez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec

une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.

» Utiliser uniqguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréeés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter I'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
I'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

/N AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser I'appareil uniqguement dans des pieces fermeées.

» Ne jamais exposer I'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites piéces.
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/N AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigéne inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
mécaniques ou d'autres produits que ceux recommandés par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émousseé,
par exemple le manche d'une cuillére en bois.

Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matiéres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

/N AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

/N AVERTISSEMENT — Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigéne inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissiéres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

/N AVERTISSEMENT — Risque de bralures !

Certaines piéces a l'arriere de l'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

10
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/N AVERTISSEMENT - Risque de bralures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brllures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment apres les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.

/N PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» L'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
I'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte qu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et gu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le refrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliques ou d'aspect métallique de l'appareil

peuvent contenir de I'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de I'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

AN AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommagé.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher |'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

11
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» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. - Page 30

Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des pieces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation sec-
teur de cet appareil est endommage, seul le fabricant ou son
service apres-vente ou toute autre personne de qualification
équivalente est habilité a le remplacer.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

/A

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigene in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

> Aérer la piece.

» Eteindre 'appareil. - Page 18

» Retirer la fiche du cordon d'alimentation secteur ou désactiver
le fusible dans la boite a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. - Page 30

z . LA surface d'assise ou comme marche-

2 P,re_vemr les degats ma- pied peut endommager l'appareil.
tériels » Ne vous servez jamais de l'appa-

ATTENTION reil, du socle, des glissiéres ou des

rtes comme marchepieds et ne
Le basculement des roulettes de I'ap- bo chepl

; VOUS appuyez jamais dessus.
girgggzg;%nedn?ngrenla,gsgﬁeﬁd lors En cas de salissures provenant

. T tey | | d'huile ou de graisse, des pieces en
dir:glsepor €z Tappareil avec un matiére plastique et les joints de

. . . porte peuvent devenir poreux.
» Lorsque vous déplacez l'appareil,

y . » Veiller a ce que les pieces en ma-
;rgoztgggz le sol et ne faites pas de tiere plastique et les joints de porte

- \ . restent exempts d'huile et de
L'utilisation de l'appareil, du socle, :
o graisse.
des glissieres ou des portes comme
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Les pieces métalliques ou d'aspect
métallique de l'appareil peuvent
contenir de l'aluminium. Au contact
avec des aliments acides, I'alumi-
nium se corrode et se décolore.

» Ne conserver des aliments dans
l'appareil gue s'ils sont emballés.
Si vous nettoyez les pieces d'équipe-
ment et les accessoires au lave-vais-
selle, ceux-ci risquent de se déformer

ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

3 Protection de lI'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et
recyclables.

» Veuillez éliminer les piéces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiére.

Eliminez lI'emballage en
respectant I'environne-
ment.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Choix du lieu d'installation

= Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.
= |nstallez I'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :
— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

— Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.
= Respectez une petite distance laté-
rale au mur.
= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.

Economiser de I'énergie lors de

I'utilisation

Remarque : La disposition des

pieces d'équipement n'a aucune in-

fluence sur la consommation d'éner-

gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

= Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

= Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

= Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

= |aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode économie d‘énergie du ban-

deau de commande

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé, le
bandeau de commande passe auto-
matiqguement au mode économie
d‘énergie du bandeau de com-
mande.

En mode économie d'énergie du
bandeau de commande, la luminosi-

13
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té du bandeau de commande est ré-
duite et la barre lumineuse s'allume.
Dés que vous utilisez le bandeau de
commande ou ouvrez la porte, le
mode économie d‘énergie du ban-
deau de commande se désactive.
Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse avant d'activer le mode écono-
mie d'énergie du bandeau de com-
mande. — Page 14

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

— Page 30.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires’
Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service
aprés-vente

' Selon I'équipement de I'appareil
2 Pas dans tous les pays

14

= | e document annexe de la
garantie 2

= | e label énergétique

= Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/N AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigene est indiquée sur la
plague signalétique.

— "Appareil", Fig. i} #APage 15

Selon le modéle, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

100 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de 'appareil.
Le plancher doit avoir une surface
plane.

Ce réfrigérateur est prévu pour étre
utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 10 °C et 43 °C.
L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez I'appareil a des tem-
pératures ambiantes plus basses,
I'appareil ne devrait pas subir de
dommages tant que la température
ambiante ne descend pas au-des-
sous de 5 °C.



Installation au-dessus et en-des-
sous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appareils
de réfrigération en les superposant
ou les plagant cote a cbte, respectez
une distance d'au moins 150 mm
entre les appareils. Pour certains ap-
pareils, une installation sans distance
minimale est possible. Demandez
conseil a votre revendeur ou a votre
cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premiere utilisation

. Retirer le matériel d'informations.

. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la

premiere fois. — Page 24

N =

4.5 Raccordement électrique
de l'appareil

1. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de l'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plague signalétique.

— "Appareil”, Fig. i} #APage 15

2. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, I'appareil est prét a
fonctionner.

' Selon I'équipement de l'appareil

Description de I'appareil  fr

5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil
Cette section contient une vue d'en-

semble des composants de votre ap-
pareil.

- Fig. i
Compartiment réfrigération
— Page 21

Compartiment congélation
— Page 21

Eclairage

Bac a snacks — Page 16’

Orifices de ventilation internes

Thermostat (bac de rangement)
—Page 18

Plague signalétique — Page 31

Bac de rangement — Page 16

Bac a fruits et Iégumes avec ré-
gulateur d’humidité —Page 716

Bac a produits congelés
— Page 25

Pied a vis

Bandeau de commande
—Page 15

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
—Page 17

FEE 80N E
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5.2 Bandeau de commande

Le bandeau de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne

15



fr Equipement

des informations sur I'état de fonc-
tionnement.

- Fig. AA

Affiche la température réglée du
compartiment de réfrigération
en °C.

Affiche la température réglée du
compartiment de congélation en
°C.

S

La barre lumineuse fournit des
informations visuelles.

alarm désactive I'alarme sonore.

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

holiday active ou désactive le
mode Vacances.

fresh active ou désactive le
mode Fraicheur.

® 3 sec. allume ou éteint l'appa-
reil.

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.

B Q8888

super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-réfri-
gération.

B
(=)

6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 24
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6.2 Bac a snacks

Conservez les aliments ou les petits
en-cas emballés dans le bac a
snacks.

Vous pouvez retirer le bac a snacks.
Pour ce faire, soulevez le bac a
snacks et extrayez-le. Vous pouvez
déplacer la fixation du bac a snacks.

—Fig. ©

6.3 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
— Page 18

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.

6.4 Bac a fruits et léegumes
avec régulateur d’humidité

Stockez les fruits et [égumes frais
non emballés dans le bac a fruits et
légumes.

Conservez les fruits et légumes cou-
pés recouverts ou dans un embal-
lage hermétique.

Le régulateur d’humidité vous permet
d’adapter ’humidité de l'air dans le
bac a fruits et Iégumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi
plus longtemps gu’avec un mode de
rangement conventionnel.

- Fig. A

Vous pouvez adapter 'humidité de
I’air régnant dans le bac a fruits et 1é-
gumes en fonction de la nature et de



la quantité des aliments a ranger en

déplacgant le régulateur d'humidité :

= Déplacez-le vers l'intérieur pour
baisser I'numidité & si vous sto-
ckez principalement des fruits, dif-
férents types d'aliments ou que le
compartiment est trés rempli.

» Déplacezle vers l'extérieur pour
augmenter I'humidité <»d si vous
stockez principalement des |é-
gumes ou que le compartiment est
peu rempli.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et 1é-
gumes.

Eliminer I'eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a l'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de l'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.

6.5 Compartiment dans la
contreporte

Pour varier la position du comparti-
ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le
replacer a un autre endroit.

— "Retirer le compartiment dans la
contreporte”, Page 24

6.6 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Utilisation fr

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
nieres de se renverser lors de I'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig. A

Etagére porte-bouteilles modu-
lable

Rangez les bouteilles de maniére
s(re sur I'étagére porte-bouteilles
modulable.

- Fig. @
Bac a glacons

Utilisez le bac a glagons, pour
confectionner des glacons.

Confectionner des glagons

Pour préparer des glagons, utilisez
exclusivement de I'’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagons aux
% avec de |'eau potable et placez-
le dans le compartiment congéla-
tion.

Détachez le bac a glacons a l'aide
d'un objet émoussé, par exemple
le manche d'une cuillére en bois.

2. Pour enlever les glagons du bac a
glacons, passez le bac brievement
sous I'eau du robinet ou déformez-
le Iégérement.

7 Utilisation

7.1 Allumer l'appareil

1. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. = Page 15
Remarque : Si l'appareil a éte
préalablement éteint a 'aide du
bandeau de commande, mainte-
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nez la touche ©® 3 sec. enfoncée
pendant 3 secondes.

v |’appareil commence a réfrigérer.
v Une alarme sonore retentit et |'affi-
chage de température clignote,
car le compartiment congélation

est encore trop chaud.

2. Eteignez l'alarme sonore avec
alarm.

v "alarm" s’éteint dés que la tempé-
rature réglée est atteinte.

3. Réglez la température souhaitée.
—Page 18

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de I'appa-
reil
= | orsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.
Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.
= |’'appareil chauffe Iégérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint
de porte.

= |orsque vous refermez la porte,
veillez a ce qu'elle ne soit pas blo-
quée par les aliments stockés.

= |orsque vous refermez la porte,

une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.

s | a température de l'appareil varie

selon les conditions suivantes :

— Fréquence des ouvertures de
l'appareil

- Charge

- Température des aliments nou-
vellement stockés

— Température ambiante

18

— Exposition directe au soleil

7.3 Eteindre I'appareil

» Appuyer sur ® 3 sec. pendant
3 secondes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur 5 a partir
du bas. = Page 18
La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de
rangement

» Sélectionnez I'une des options :

» Pour réduire la température, dé-
placez le thermostat vers le haut
sur "extra cold".

» Pour augmenter la température,
déplacez le thermostat vers le
bas sur "cold".

- Fig.

Régler la température du compar-
timent congélation

» Appuyez sur la température sou-
haitée.
La température recommandée
dans le compartiment congélation
est de -18 °C.

8 Fonctions addition-
nelles

Découvrez les fonctions addition-
nelles dont votre appareil dispose.



8.1 Super-réfrigération

La fonction Super-réfrigération per-
met de refroidir au maximum le com-
partiment réfrigération.

Activez la fonction Super-réfrigération
avant de ranger de grandes quantités
d'aliments dans le compartiment réfri-
gération.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération

» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v "super" (réfrigérateur) s'allume.
Remarque : Aprés environ 6 heures,
l'appareil passe en mode de fonction-
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 a 6 heures avant de ranger une
quantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation”, Page 22
Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

activer Super-congélation

» Appuyez sur super (congélateur).
v "super" (congélateur) s'allume.

Fonctions additionnelles fr

Remarque : Aprées environ
54 heures, l'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et |'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances

» Appuyez sur holiday.

v "holiday" s’allume.
Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday.

8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.
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fr Alarme

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment -16 °C

congélation

Activer le mode Economie d’éner-
gie

» Appuyez sur eco.

v "eco" s’allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur 'appareil.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode fraicheur

» Appuyez sur fresh.

v "fresh" s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.

9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, "alarm"
clignote, le bandeau lumineux cli-
gnote et l'affichage de la température
du compartiment concerné clignote.

20

Couper I'alarme de porte

» Fermez la porte de l'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), "alarm" et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'aprés avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut s’en-

clencher dans les cas suivants :

= ['appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.

= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

= Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter I’alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.



10 Compartiment réfrigé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

10.1 Conseils pour ranger des
produits alimentaires
dans le compartiment ré-
frigération

= Stockez uniguement des aliments
frais et intacts.

= Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

= Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et éviter que les aliments
ne geélent, ne placez pas les ali-
ments devant les orifices de venti-
lation internes ni en contact direct
avec la paroi arriéere.

» |aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

= Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

10.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment

réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Compartiment réfrigération  fr

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arbme, et le beurre reste tarti-
nable.

11 Compartiment congé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glagons.

La température est réglable de

-16 °C a -24 °C.

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.

11.1 Capacité de congélation

La capacité de congélation indique
quelle quantité d’aliments I'appareil
peut congeler a coeur en combien
d'heures.
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fr Compartiment congélation

Sur la plague signalétique, vous trou-

verez des indications concernant la
capacité de congélation.

— "Appareil", Fig. f}#APage 15

Conditions préalables pour la ca-

pacité de congélation

1. Env. 24 heures avant de ranger
des produits alimentaires frais, ac-
tiver la fonction Super-congélation.
— "activer Super-congélation”,
Page 19

2. Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

11.2 Utiliser I'intégralité du vo-
lume du compartiment
congélation

Découvrez comment placer la quanti-
té maximale d'aliments congelés
dans le congélateur.

1. Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment du congélateur. — Page 24

2. Déposez les produits alimentaires
directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.

11.3 Conseils pour ranger des
aliments dans le compar-
timent congélation

= Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

= Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

= Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.

= Pour que l'air puisse circuler libre-
ment dans l'appareil, introduire le
bac a produits congelés jusqu'a la
butée.
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11.4 Conseils pour congeler

des aliments frais

Congelez uniquement des aliments
frais et d'un aspect impeccable.
Congelez les aliments en portions.

» | es plats cuisinés sont plus appro-

priés que les aliments crus comes-

tibles.

= |avez, hachez et blanchissez les
légumes avant de les congeler.

= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-
chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.

= | es produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillg, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

= | a laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la creme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié
et le bon type d'emballage sont es-
sentiels pour maintenir la qualité du
produit et éviter les brllures de
congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser l'air.

3. Fermez hermétiqguement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
dessechent pas.

4. Indiquez sur I'emballage le conte-
nu et la date de congélation.



11.5 Durée de conservation du
produit congelé a -18 °C

Dégivrage fr

Durée de
conservation

Aliments

Poisson, charcuterie, jusqu’a 6 mois
plats cuisinés, patis-
series

Viande, volaille jusgu’a 8 mois

jusqu’a
12 mois

Légumes, fruits

Le calendrier de congélation imprimé
indigque la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de —-18 °C.

11.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments conge-
lés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
gu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N'utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

= Décongelez les aliments d'origine
animale dans le compartiment ré-
frigération, par exemple le poisson,
la viande, le fromage et le lait
caillé.

= Décongelez le pain a température
ambiante.

= Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la table de
cuisson pour une consommation
immédiate.

12 Dégivrage

12.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégele automati-

quement.

12.2 Décongélation dans le
compartiment congélation

Gréce au systéme « NoFrost » entie-
rement automatique, le compartiment
congélation ne se couvre pas de
givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

13 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service aprés-
vente. Le nettoyage par le service
apres-vente peut engendrer des frais.

13.1 Préparer I'appareil pour le
nettoyage

1. Eteindre I'appareil. = Page 18

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrigue.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de I'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.

4, Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. = Page 24

23



fr Nettoyage et entretien

13.2 Nettoyage de I'appareil

/N AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
lappareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments de commande ou

les orifices de ventilation internes
peut étre dangereuse.

» ['eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans I'éclairage, dans les élé-
ments de commande ni dans les
orifices de ventilation internes.

ATTENTION

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N’utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.

Si vous nettoyez les piéces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparez l'appareil pour le net-
toyage. — Page 23

2. Nettoyez l'appareil, les piéces
d'éguipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de I'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.

3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les pieces d’équipement.
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5. Raccordement électrique de l'ap-
pareil. = Page 15
6. Ranger les aliments.

13.3 Retirer les piéces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les pieces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig. B

Retirer le bac a snacks avec sup-
port

1. Retirez le bac a snacks.
2. Retirez la clayette avec le support.
3. Faites glisser le support latérale-
ment par rapport a la clayette.
- Fig. Bl

Retirer le compartiment dans la
contreporte

» Soulevez le compartiment dans la
contre-porte vers le haut et retirez-
le.

- Fig. K
Retirer le bac de rangement

1. Extrayez le bac de rangement jus-
gu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.

- Fig. KK

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et Ilégumes
vers l'avant @ et retirez-le @.

- Fig. IA



Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.
- Fig. EF

Dépannage fr

Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la fagade du bac
a fruits et Ilégumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. I3

14 Dépannage

Vous pouvez corriger par vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
les renseignements de dépannage avant de contacter le service consomma-
teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/N AVERTISSEMENT
Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

l'appareil.

» Afin d’écarter tout danger quand le cordon d’alimentation secteur de cet ap-
pareil est endommagé, seul le fabricant ou son service apres-vente ou toute
autre personne de qualification équivalente est habilité a le remplacer.

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigére

L’appareil se trouve en mode Exposition.

pas, les affichages et 1. Eteignez I'appareil. = Page 18

I'éclairage sont allu-

Patientez 2 minutes.

2.
mes. 3. Rallumez l'appareil. > Page 17
4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-

tentissent.

5. Vérifiez aprés un court laps de temps si I'appareil ré-

frigere.

L’éclairage par LED
ne fonctionne pas.

Différentes causes sont possibles.
» Appelez le service aprés-vente.

Vous trouverez le numéro du service aprés-vente
dans les coordonnées des services aprés-vente dont
la liste est jointe.
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Défaut

Cause et dépannage

Le groupe frigorifique
s’enclenche plus sou-
vent et plus long-
temps.

L'appareil a été ouvert fréquemment.
» N'ouvrez pas la porte de l'appareil inutilement.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.
» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

Il ne s'agit pas d'un défaut. Les appareils frigorifiques
modernes se mettent en marche plus souvent et ont
différents niveaux de puissance afin de refroidir plus ef-
ficacement.

EEm

[] %

» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

» Installez I'appareil aussi loin que possible des radia-
teurs, des cuisinieres et des autres sources de cha-
leur. Evitez toute exposition prolongée de l'appareil
aux rayons directs du soleil.

» N'ouvrez la porte de l'appareil que le temps néces-
saire.

» Laissez d'abord les boissons et aliments chauds re-
froidir avant de les ranger.

Une couche de givre
se forme sur la paroi
arriere du comparti-
ment réfrigération.

[l ne s'agit pas d'un défaut. Les appareils frigorifiques
modernes assurent une température uniforme dans le
compartiment réfrigération. La paroi arriere du compar-
timent réfrigération est régulierement décongelée auto-
matiguement.

EEm

» N'ouvrez la porte de l'appareil que le temps néces-
saire.

» Emballez les aliments hermétiquement ou couvrez-
les.

» Laissez d'abord les boissons et aliments chauds re-
froidir avant de les ranger.

» Laissez toujours un peu d'espace entre les aliments
et les parois intérieures.

Les panneaux laté-
riaux de l'appareil
sont chauds.
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Défaut

Cause et dépannage

Les panneaux laté-
riaux de l'appareil
sont chauds.

le processus de refroidissement. La chaleur n'abime
pas les meubles qui touchent l'appareil.
Aucune action nécessaire.

Une alarme sonore re-
tentit, 'affichage de la
température (réfrigéra-
teur), "alarm" et le
bandeau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du réfrigérateur est ouverte.
» Fermez la porte du réfrigérateur.

Une alarme sonore re-
tentit, |"affichage de la
température (congéla-
teur), "alarm" et le
bandeau lumineux cli-
gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

La porte du congélateur est ouverte.
» Fermez la porte du congélateur.

Une alarme sonore re-
tentit, la température
réglée (congélateur),
"alarm" et le bandeau
lumineux clignotent.
L'alarme de tempéra-
ture est activée.

Différentes causes sont possibles.
» Appuyez sur alarm.
v L'alarme s'éteint.

Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.
» Retirez les obstacles situés devant les orifices de
ventilation extérieurs.

Des guantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
— "Capacité de congélation", Page 21

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-

verte pendant longtemps. L’'évaporateur (générateur de

froid) du systeme NoFrost est trés fortement givré.

Condition : Les aliments congelés sont stockés dans

un endroit frais et sont bien isolés.
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Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiere-
ment automatique ne
fonctionne plus.

1. Eteignez l'appareil. = Page 18

2. Débranchez l'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

. Eloignez I'appareil du mur.

. Laissez la porte de I'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, 'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.
dael 15|

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation ne
déborde, récupérez cette eau a 'aide d’une éponge.
L’évaporateur est dégivré lorsgu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 24

7. Rallumez l'appareil. = Page 17

P

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. = Page 18
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
—Page 17
» Sila température est trop élevée, vérifiez-la a nou-
veau au bout de quelques heures.
» Sila température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
I'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de 'appareil.

1. Essuyez I'eau de dégivrage avec un chiffon sec et
doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correctement
fermé.

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

Il ne s’agit pas d’'un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne cir-
cule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs ou
les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dégi-
vrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.
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Défaut Cause et dépannage

L'appareil émet des L'appareil ne repose pas d’aplomb.

bruits. » Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
[E]5 =] pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les piéces d'équipement amovibles et remet-
tez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des

autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.

14.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil

augmente, ce qui raccourcit la durée

de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.
Sur notre site Internet dédié a votre

appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiqgues techniques la durée de

conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques

= Quvrez l'appareil le moins possible

en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments im-
médiatement aprés la panne de
courant.

- Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

14.2 Effectuer I'auto-test de

I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest
qui indique les dysfonctionnements
auxqguels votre service aprés-vente
peut remédier.

1.
2

Eteindre I'appareil. = Page 18
Débrancher 'appareil du réseau
électrigue.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

. Raccorder l'appareil a I'alimenta-

tion électrique aprés 5 minutes.
— Page 15

. Dans la minute qui suit le branche-

ment électrique, maintenez su-

per (réfrigérateur) enfoncé pendant
3 a 5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.
Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et que I'affi-
chage de la température indique
la température réglée, cela signifie
que les capteurs de température
de votre appareil fonctionnent cor-
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rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent
a la fin de l'autotest de l'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice apres-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

15 Entreposage et élimi-
nation

15.1 Mise hors service de I'ap-
pareil

. Eteindre I'appareil. = Page 18

. Débrancher I'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 24

5. Afin de garantir la ventilation de

I'espace intérieur, laissez l'appareil

ouvert.

N =

H W

15.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/N AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans I'appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.
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Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I'environnement.
Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

2

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE rela-
tive aux appareils élec-
triques et électroniques
usageés (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise et
une récupération des ap-
pareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

16 Service apres-vente

Les piéces de rechange relatives au
fonctionnement de I'appareil et
conformes a I'ordonnance d’écocon-
ception correspondante sont dispo-
nibles auprés de notre service aprés-
vente pour une durée d’au moins 10
ans a partir de la mise sur le marché



de votre appareil dans I’'Espace éco-
nomique européen.

Remarque : L’intervention du service
aprés-vente est gratuite dans le
cadre de la garantie locale du fabri-
cant en vigueur. La durée minimale
de la garantie (garantie du fabricant
pour consommateurs privés) dans
'Espace économique européen est
de 2 ans selon les conditions de ga-
rantie locales en vigueur. Les condi-
tions de garantie n’ont aucune inci-
dence sur les autres droits ou re-
cours qui vous sont disponibles en
vertu du droit local.

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, scannez le QR code figu-
rant sur le document joint afin d'obte-
nir les coordonnées du service
aprés-vente ainsi que les conditions
de garantie, adressez-vous a notre
service apres-vente, votre revendeur
ou consultez notre site web.

Lorsque vous contactez le service
aprés-vente, vous avez besoin du nu-
méro de produit (E-Nr.) et du numéro
de fabrication (FD) de votre appareil.
Vous trouverez les coordonnées du
service aprés-vente en scannant le
QR code figurant sur le document
joint relatif aux coordonnées du ser-
vice aprés-vente et aux conditions de
garantie, ou sur notre site web.

16.1 Numeéro de produit (E-Nr)
et numéro de fabrication
(FD)

Le numéro de série (E-Nr.) et le nu-

méro de fabrication (FD) sont indi-

qués sur la plague signalétique de

appareil.

— "Appareil", Fig. i} #APage 15

Caractéristiques techniques  fr

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.

17 Caractéristiques tech-
niques

La plague signalétigue mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données techniques.

— "Appareil", Fig. [} #APage 15

Ce produit contient une source de lu-
miere de la classe d’efficacité éner-
gétique F. La source de lumiére est
disponible en tant que piéce de re-
change et doit étre remplacée uni-
guement par du personnel qualifié.
Vous trouverez de plus amples infor-
mations sur votre modéle sur Internet
a I'adresse https.//
eprel.ec.europa.eu/’. Cette adresse
Internet renvoie a la base de don-
nées officielle des produits de I'UE,
EPREL. Veuillez suivre les instruc-
tions de la recherche de modéle.
L’identifiant du modéle se base sur
les caracteres précédant la barre
oblique dans le numéro de produit
(E-Nr.) sur la plague signalétique.
Vous pouvez également trouver
I’identifiant du modéle sur la pre-
miere ligne du label énergétique de
'UE.

' Valable uniquement pour les pays de 'espace économique européen
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1 Sicurezza

Osservare le seguenti avvertenze di sicurezza.

1.1 Avvertenze generali

m | eggere attentamente le presenti istruzioni.

m Conservare le istruzioni e le informazioni sul prodotto per il suc-
cessivo utilizzo o per il futuro proprietario.

= Non collegare l'apparecchio se ha subito danni durante il tra-
sporto.

1.2 Utilizzo conforme all'uso previsto

Utilizzare I'apparecchio soltanto:

m Per refrigerare e per congelare gli alimenti e per la produzione
di ghiaccio.

® in case private e in locali chiusi in ambito domestico;

= fino a un'altitudine di massimo 2000 m sul livello del mare.

1.3 Limitazione di utilizzo

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari o
superiore a 8 anni e da persone con ridotte facolta fisiche, senso-
riali o mentali o prive di sufficiente esperienza e/o conoscenza se
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sorvegliati o gia istruiti in merito all'utilizzo sicuro dell'apparecchio
e se hanno compreso i rischi da esso derivanti.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Ai bambini senza sorveglianza é vietato eseguire la pulizia e ma-
nutenzione di competenza dell’'utente.

| bambini da 3 a 8 anni possono caricare e scaricare il frigorifero/
congelatore.

1.4 Trasporto sicuro

/N AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

[l peso elevato dell'apparecchio pud causare lesione durante il
sollevamento.

» Non sollevare |'apparecchio autonomamente.

1.5 Installazione sicura

/N AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

Le installazioni effettuate in modo non appropriato costituiscono

un pericolo.

» Collegare e utilizzare I'apparecchio solo in conformita con i dati
indicati sulla targhetta identificativa.

» Collegare l'apparecchio a una rete a corrente alternata soltanto
Ccon una presa con messa a terra installata a norma.

» |l sistema del conduttore di protezione dell’impianto elettrico do-
mestico deve essere installato a norma.

» Non alimentare mai l'apparecchio da un commutatore esterno
ad es. un timer esterno o un telecomando.

» Se l'apparecchio € incassato, la spina di alimentazione del cavo
di collegamento alla rete elettrica deve essere liberamente ac-
cessibile, oppure qualora non fosse possibile accedere libera-
mente alla spina, nell'impianto elettrico fisso deve essere mon-
tato un dispositivo di separazione conformemente alle norme di
installazione.

» Durante l'installazione dell'apparecchio prestare attenzione che
il cavo di alimentazione non resti incastrato e non si danneggi.
Un isolamento danneggiato del cavo di allacciamento alla rete co-

stituisce un pericolo.

» Non mettere mai il cavo di allacciamento alla rete a contatto
con fonti di calore.

34



Sicurezza it

A\ AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Se le aperture di ventilazione dell'apparecchio sono chiuse, in ca-

so di perdita del circuito refrigerante si puo creare una miscela in-

flammabile di gas e aria.

» Non tappare le aperture di ventilazione all'interno dell'alloggia-
mento dell'apparecchio o nell'alloggiamento a incasso.

‘A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

E pericoloso utilizzare un cavo di alimentazione con una prolunga

e un adattatore non ammesso.

» Non utilizzare cavi di prolunga o prese multiple.

» Utilizzare esclusivamente gli adattatori e i cavi di alimentazione
approvati dal produttore.

» Se il cavo di alimentazione € troppo corto € non é disponibile
un cavo di alimentazione piu lungo, contattare un elettricista per
modificare l'installazione domestica.

Le prese multiple mobili o gli alimentatori mobili possono surri-

scaldarsi e provocare un incendio.

» Non collocare prese multiple mobili o alimentatori mobili nella
parte posteriore dell'apparecchio.

1.6 Utilizzo sicuro

/N AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!
L'infiltrazione di umidita puo provocare una scarica elettrica.

» Utilizzare I'apparecchio esclusivamente in luoghi chiusi.

» Non esporre mai l'apparecchio a calore e umidita eccessivi.
» Non lavare l'apparecchio con pulitori a vapore o idropulitrici.

/N AVVERTENZA - Pericolo di soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il materiale di imballaggio o
avvolgersi nello stesso, rimanendo soffocati.

» Tenere lontano il materiale di imballaggio dai bambini.

» Vietare ai bambini di giocare con materiali d’imballaggio.

| bambini possono inspirare o ingoiare le parti piccole, rimanendo
soffocati.

» Tenere i bambini lontano dalle parti piccole.

» Non lasciare che i bambini giochino con le parti piccole.
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it Sicurezza

A\ AVVERTENZA - Pericolo di esplosione!

Se il circuito refrigerante € danneggiato, puo fuoriuscire del refri-

gerante inflammabile ed esplodere.

» Per accelerare il processo di scongelamento non utilizzare di-
spositivi meccanici o altri strumenti diversi da quelli consigliati
dal produttore.

» Staccare gli alimenti congelati con un oggetto smussato, ad es.
il manico di un cucchiaio di legno.

| prodotti contenenti gas propellenti combustibili e sostanze esplo-

sive possono esplodere, per es. bombolette spray.

» Non conservare nell'apparecchio prodotti contenenti gas propel-
lenti combustibili e sostanze esplosive.

/N AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

Gli apparecchi elettrici all’interno di questo elettrodomestico pos-

sono incendiarsi, ad esempio apparecchi di riscaldamento o pro-

duttori di ghiaccio elettrici.

» Non utilizzare alcun apparecchio elettrico all'interno dell'elettro-
domestico.

/N AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!

| contenitori di bevande contenenti anidride carbonica possono

esplodere.

» Non conservare nel congelatore contenitori con bevande conte-
nenti anidride carbonica.

Pericolo di lesioni agli occhi dovute alla fuoriuscita di refrigerante

inflammabile e gas nocivi.

» Non danneggiare i tubi del circuito refrigerante e l'isolamento.

L’apparecchio puo ribaltarsi.

» Non salire su zoccolo, parti estraibili o porte, né sostenersi sugli
stessi.

/N AVVERTENZA - Pericolo di ustioni!

Singoli componenti della parte posteriore dell'apparecchio si ri-
scaldano durante il funzionamento.

» Non toccare mai le parti roventi.
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Sicurezza it

/N AVVERTENZA - Pericolo di ustioni da freddo!

Il contatto con gli alimenti surgelati e le superfici fredde pud cau-

sare bruciature dovute al freddo.

» Non mettere in bocca alimenti congelati appena presi dal con-
gelatore.

» Evitare il contatto prolungato della pelle con prodotti surgelati,
ghiaccio e con superfici nel congelatore.

/N ATTENZIONE - Pericolo di danni alla salute!

Osservare le seguenti indicazioni per evitare di sporcare gli ali-

menti.

» Se la porta viene aperta per un periodo di tempo prolungato, si
puo verificare un notevole aumento di temperatura all'interno
degli scomparti dell'apparecchio.

» Pulire regolarmente le superfici che entrano in contatto con gl
alimenti e i sistemi di scarico accessibili.

» Conservare carne e pesce crudi in contenitori adatti nel frigorife-
ro, in modo che non entrino in contatto con altri alimenti o non
gocciolino su questi.

» Se il frigorifero/congelatore rimane vuoto per un lungo periodo,
spegnere l'apparecchio, scongelarlo, pulirlo e lasciare aperta la
porta per prevenire la formazione di muffa.

| componenti nell'apparecchio in metallo o che sembrano in me-

tallo possono contenere alluminio. Se cibi con un certo grado di

acidita entrano in contatto con l'alluminio, gli ioni di alluminio pos-

sono trasferirsi negli alimenti.

» Non consumare alimenti contaminati.

1.7 Apparecchio danneggiato

/N AVVERTENZA - Pericolo di scosse elettriche!

Un apparecchio o un cavo di alimentazione danneggiati costitui-

SCono un pericolo.

» Non azionare mai un apparecchio danneggiato.

» Non tirare mai il cavo di collegamento alla rete elettrica per
staccare 'apparecchio dalla rete elettrica. Staccare sempre la
spina del cavo di alimentazione.

» Se l'apparecchio o il cavo di alimentazione € danneggiato, stac-
care subito la spina di alimentazione del cavo di alimentazione
e spegnere il fusibile nella scatola dei fusibili.
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it Prevenzione di danni materiali

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti. - Pagina 56
Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rap-

presentano una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e formato pud
esequire riparazioni sull'apparecchio.

» Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati
soltanto pezzi di ricambio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo
apparecchio subisce danni deve essere sostituito dal produtto-
re, dal suo servizio di assistenza clienti o da persona in posses-

so di simile qualifica.

/N AVVERTENZA - Pericolo di incendio!

/A

In caso di danneggiamento dei tubi, il refrigerante infammabile e i
gas nocivi possono fuoriuscire e prendere fuoco.
» Tenere il fuoco e le fonti di calore lontani dall'apparecchio.

» Ventilare I'ambiente.

» Spegnere l'apparecchio. —» Pagina 44
» Togliere la spina del cavo di alimentazione o disattivare il fusibi-

le nella scatola dei fusibili.

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti. —»Pagina 56

2 Prevenzione di danni
materiali

ATTENZIONE

L'inceppamento delle ruote dell'appa-

recchio pud danneggiare i piedini du-

rante lo spostamento.

» Trasportare l'apparecchio con un
carrellino.

» Per spostare l'apparecchio utilizza-
re una protezione per i piedini e
non procedere a zig-zag.

Salendo o sedendosi sull'apparec-

chio, sullo zoccolo, sugli elementi
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estraibili o sulle porte, l'apparecchio

puod danneggiarsi.

» Non salire sull'apparecchio, sullo
zoccolo, sugli elementi estraibili o
sulle porte, né sostenersi sugli
stessi.

Le parti di plastica e le guarnizioni

delle porte possono diventare porose

a causa di sporco di olio o grasso.

» Tenere le parti in materiale plastico
e le guarnizioni delle porte sempre
libere da olio e grasso.

| componenti nell'apparecchio in me-

tallo o che sembrano in metallo pos-

sono contenere alluminio. A contatto



con alimenti acidi, I'alluminio si corro-

de e scolorisce.

» Conservare solo alimenti imballati
nell'apparecchio.

Lavando i pezzi dell'attrezzatura e gli

accessori in lavastoviglie, questi si

possono deformare o scolorire.

» Non lavare mai le parti dell'attrez-
zatura e gli accessori in lavastovi-
glie.

3 Tutela dell'ambiente e
risparmio

3.1 Smaltimento dell’imballag-
gio

| materiali dell'imballaggio sono ri-
spettosi dell'ambiente e possono es-
sere riutilizzati.

» Smaltire le singole parti distinta-
mente secondo il tipo di materiale.

3.2 Risparmio energetico

Osservando queste avvertenze l'ap-
parecchio consuma meno energia
elettrica.

Selezione del luogo d'installazio-
ne

= Proteggere l'apparecchio dalla lu-
ce diretta del sole.
= Disporre 'apparecchio alla mag-
giore distanza possibile da radiato-
ri, piano cottura e altre fonti di ca-
lore:
- Mantenere una distanza di
30 mm dai fornelli elettrici o a
gas.
— Mantenere una distanza di
300 mm da stufe a olio o a car-
bone.
= Mantenere una piccola distanza
dalla parete laterale.

Tutela dell'ambiente e risparmio it

= Non coprire oppure ostruire mai le
aperture di ventilazione esterne.

Risparmio energetico durante
I'utilizzo

Nota: La disposizione delle parti
dell'attrezzatura non influisce sul con-
sumo di energia dell'apparecchio.

= Aprire solo per poco l'apparecchio
e richiuderlo accuratamente.

= Non coprire né bloccare mai le
aperture di aerazione interne e le
aperture di ventilazione esterne.

= Trasportare gli alimenti acquistati
in una borsa termica e metterli su-
bito nell'apparecchio.

= |asciare raffreddare gli alimenti e
le bevande, se caldi, prima di col-
locarli nell’apparecchio.

= Per scongelare gli alimenti surgela-
ti metterli nel frigorifero, in modo
da sfruttare il freddo che hanno ac-
cumulato.

= | asciare sempre un poco di spazio
fra gli alimenti e la parete posterio-
re.

Modalita risparmio energetico del
pannello di comando

Se l'apparecchio non viene utilizzato,
il pannello di comando passa in auto-
matico nella relativa modalita di ri-
sparmio energetico.

Nella modalita di risparmio energeti-
co del pannello di comando la lumi-
nosita viene ridotta e la barra lumino-
sa si accende.

Non appena si tocca il pannello di
comando o si apre lo sportello, la
modalita di risparmio energetico del
pannello di comando si disattiva.

E possibile spegnere la barra lumino-
sa prima dell'attivazione della modali-
ta di risparmio energetico del pannel-
lo di comando. — Pagina 40
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it Installazione e allacciamento

Accensione della barra luminosa

» Tenere premuto 2° + 8° per 3 se-
condi, finché non viene emesso un
segnale acustico.

Spegnimento della barra luminosa

» Tenere premuto 2° + 8° per 3 se-

condi, finché non viene emesso un
segnale acustico.

4 Installazione e allaccia-
mento

4.1 Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare
che siano presenti tutti i componenti
e che non presentino danni dovuti al
trasporto.

In caso di contestazioni rivolgersi al
fornitore oppure al nostro servizio di
assistenza clienti — Pagina 56.

La dotazione comprende:

= Apparecchio a libera installazione

Attrezzatura e accessori'

Istruzioni per il montaggio

Istruzioni per l'uso

Elenco dei centri di assistenza

clienti

= Allegato di garanzia
convenzionale?

= FEtichetta energetica

= |nformazioni sul consumo energeti-
CO € sui possibili rumori

4.2 Criteri per il luogo d'instal-
lazione

/N AVVERTENZA

Pericolo di esplosione!

Se l'apparecchio & collocato in un lo-
cale troppo piccolo, in caso di perdi-
ta del circuito refrigerante si pud

' In funzione dell'allestimento dell'apparecchio

2 Non in tutti i Paesi
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creare una miscela inflammabile di

gas e aria.

» Collocare l'apparecchio soltanto in
un locale con un volume minimo di
1 m® ogni 8 g di refrigerante.
La quantita di refrigerante € indica-
ta sulla targhetta identificativa.
— "Apparecchio”, Fig. KN
Pagina 41

A seconda del modello I'apparecchio
pud pesare di fabbrica fino a 100 kg.
Per poter trasportare il peso dell'ap-
parecchio, la base deve essere suffi-
cientemente stabile.

La base deve essere in piano.
Questo frigorifero € destinato all'uso
a temperature ambiente comprese
tra 10 °C e 43 °C.

Nei limiti della temperatura ambiente
ammessa l'apparecchio € pienamen-
te efficiente.

Se l'apparecchio viene utilizzato a
temperature ambiente inferiori, pos-
sono essere esclusi danni all’appa-
recchio fino ad una temperatura am-
biente di 5 °C.

Installazione over-and-under e si-
de-by-side

Se si desiderano installare due appa-
recchi di refrigerazione sovrapposti o
vicini, mantenere una distanza di al-
meno 150 mm l'uno dall'altro. Per ap-
parecchi selezionati & possibile ese-
guire un'installazione senza distanza
minima. A tal proposito, rivolgersi al
proprio rivenditore specializzato o
progettista della cucina.



4.3 Montaggio dell’apparec-
chio
» Montare l'apparecchio secondo le
relative istruzioni di montaggio.

4.4 Preparazione dell'apparec-
chio per il primo utilizzo

. Rimuovere il materiale informativo.

. Rimuovere la pellicola protettiva e i
blocchi di trasporto, come il nastro
adesivo ¢ il cartone.

3. Pulire l'apparecchio per la prima
volta. = Pagina 49

N =

4.5 Collegamento elettrico
dell'apparecchio

1. Inserire la spina del cavo di allac-
ciamento alla rete dell'apparecchio
a una presa vicina.
| dati di collegamento dell'apparec-
chio sono indicati sulla targhetta di
identificazione.
— "Apparecchio”, Fig. [} Il
Pagina 41

2. Controllare il corretto posiziona-
mento della spina.

v QOra I'apparecchio & pronto per il
funzionamento.

5 Conoscere lI'apparec-
chio
5.1 Apparecchio

Di seguito € riportata una panorami-
ca dei componenti dell'apparecchio.
- Fig. i

Frigorifero — Pagina 46

I}] Congelatore — Pagina 47

[lluminazione

" In funzione dell'allestimento dell'apparecchio

Conoscere l'apparecchio it

Contenitore per snack
— Pagina 42"

Aperture di ventilazione interne

Regolatore della temperatura
n (contenitore di conservazione)
— Pagina 44
Targhetta identificativa
— Pagina 56
m Contenitore di conservazione
— Pagina 42

Cassetto per frutta e verdura
con regolatore di umidita
— Pagina 42

m Cassetto surgelati — Pagina 50

m Piede a vite

Pannello di comando
— Pagina 41

Balconcino porta per grandi
bottiglie = Pagina 43

5.2 Pannello di comando

Il pannello di comando consente di
impostare tutte le funzioni dell'appa-
recchio e di ottenere informazioni sul-
lo stato di esercizio.

- Fig. A3
Indica in °C la temperatura im-
postata del frigorifero.

Indica in °C la temperatura im-
postata del congelatore.

La barra luminosa fornisce ri-
scontri visivi.

alarm disattiva il segnale acusti-
co.

eco attiva o disattiva la modalita
risparmio energetico.

E holiday attivare o disattivare la
modalita vacanza.
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it Dotazione

fresh attiva o disattiva la modali-
ta freschezza.

m @ 3 sec. accende o spegne l'ap-
parecchio.

super (Congelatore) attiva o di-
sattiva Super-congelamento.

) super (Frigorifero) attiva o disat-
tiva Super-raffreddamento.

6 Dotazione

La dotazione dell'apparecchio dipen-
de dal modello.

6.1 Ripiano

Per variare il ripiano secondo la ne-
cessita, rimuoverlo e reinserirlo in un
altro punto.

— "Rimozione del ripiano”,

Pagina 50

6.2 Contenitore per snhack

Conservare all'interno del contenitore
per snack alimenti confezionati o pic-
coli snack.

E possibile rimuovere il contenitore
per snack. A tal fine, sollevare il con-
tenitore ed estrarlo. Il supporto del
contenitore per snack puo essere
spostato.

- Fig. A

6.3 Contenitore di conserva-
zione

Nel contenitore di conservazione le
temperature sono piu basse rispetto
al frigorifero. A volte possono essere
raggiunte anche temperature inferiori
a0 °C.

Per raggiungere una temperatura di
circa 0 °C all'interno del contenitore
di conservazione, impostare una tem-
peratura di 2 °C nel frigorifero.

— Pagina 44
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Sfruttare le temperature piu basse
del contenitore di conservazione per
conservare gli alimenti faciimente de-
peribili, per esempio pesce, carne e
salsicce.

6.4 Cassetto per frutta e verdu-
ra con regolatore di umidi-
ta

Conservare frutta e verdura fresche,

senza coprirle, nell'apposito cassetto.

Conservare coperte o sigillare ermeti-

camente la frutta e la verdura gia ta-

gliate.

L'umidita dell'aria nel cassetto per

frutta e verdura pud essere adattata
per mezzo del regolatore umidita e di
una speciale guarnizione. In questo
modo frutta e verdura fresche posso-
no essere conservate piu a lungo ri-
spetto alla conservazione tradiziona-
le.
- Fig. A
L'umidita dell'aria nel cassetto della
frutta e della verdura pud essere re-
golata spostando il regolatore
dell'umidita a seconda del tipo e del-
la quantita degli alimenti da conser-
vare:
= Spostare all'interno per l'umidita
dell'aria ridotta & in caso di con-
servazione principalmente di frutta,
di carico misto o carico elevato.

= Spostare all'esterno per I'umidita
dell'aria elevata < in caso di
conservazione principalmente di
verdure o carico ridotto.

A seconda della quantita e del pro-
dotto conservato, nel cassetto per
frutta e verdura puod formarsi conden-
sa.

Rimuovere la condensa con un pan-
no asciutto e impostare un'umidita
dell’aria inferiore con l'apposito rego-
latore.



Per mantenere la qualita e I'aroma,
conservare frutta e verdura sensibili
al freddo all'esterno dell'apparecchio
a temperature tra 8 °C e 12 °C, ad
€s. ananas, banane, agrumi, cetrioli,
zucchine, peperoni, pomodori e pata-
te.

6.5 Balconcino controporta

Per variare il balconcino controporta,
€ possibile rimuoverlo e reinserirlo in
un altro punto.

— "Rimozione del balconcino contro-
porta", Pagina 50

6.6 Accessori

Utilizzare gli accessori originali in
quanto prodotti appositamente per
questo apparecchio.

Gli accessori dipendono dal modello
di apparecchio.

Portauova

Conservare le uova nel portauova.

Fermabottiglie

Il fermabottiglie impedisce la caduta
delle bottiglie durante I'apertura o la
chiusura della porta.

- Fig. A
Portabottiglie variabile

Disporre in sicurezza le bottiglie sul
portabottiglie variabile.

- Fig. @
Vaschetta per cubetti di ghiaccio

Per fare i cubetti di ghiaccio, utilizza-
re la vaschetta apposita.

Produzione di cubetti di ghiaccio

Per produrre cubetti di ghiaccio utiliz-
zare esclusivamente acqua potabile.

Comandi di base it

1. Riempire la vaschetta per cubetti
di ghiaccio per ¥ con acqua por-
tabile e inserirla nel congelatore.
Staccare la vaschetta per cubetti
congelati con un oggetto smussa-
to, ad es. il manico di un cucchiaio
di legno.

2. Per staccare i cubetti di ghiaccio
mettere brevemente la vaschetta
sotto acqua corrente oppure tor-
cerla leggermente.

7 Comandi di base

7.1 Accensione dell’apparec-
chio

1. Collegare elettricamente I'apparec-
chio. = Pagina 41
Nota: Se l'apparecchio € stato pre-
cedentemente spento con il pan-
nello di comando, tenere premuto
® 3 sec. per 3 secondi.

v L’apparecchio inizia a raffreddare.
v Viene emesso un segnale acustico
e l'indicatore della temperatura

lampeggia, poiché il congelatore &
ancora caldo.

2. Spegnere il segnale acustico con
alarm.

v "alarm" si spegne non appena
la temperatura impostata & stata
raggiunta.

3. Impostare la temperatura desidera-
ta. = Pagina 44

7.2 Istruzioni per il funziona-
mento

= Una volta acceso, I'apparecchio
pud impiegare anche diverse ore
per raggiunge la temperatura im-
postata.
Non inserire alcuna pietanza prima
che venga raggiunta la temperatu-
ra impostata.
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t Funzioni supplementari

= || lato anteriore dell’apparecchio,

col tempo, si riscalda leggermente.

Questo impedisce la formazione
di condensa nella zona della guar-
nizione della porta.

= Quando si chiude lo sportello, ac-
certarsi che non sia bloccato dai
prodotti conservati.

= Chiudendo lo sportello, si pud veri-
ficare una depressione. Lo sportel-
lo si riapre solo con difficolta. At-
tendere brevemente finché la de-

pressione non € stata compensata.

= | a temperatura dell'apparecchio

varia in base alle seguenti condi-

zioni:

- frequenza dell'apertura dell'ap-
parecchio

— quantita di carico

— temperatura degli alimenti appe-
na conservati

— Temperatura ambiente

— esposizione diretta alla luce del
sole

7.3 Spegnimento dell'apparec-
chio
» Tenere premuto ©® 3 sec. per 3 se-
condi.

7.4 Regolazione della tempera-
tura

Regolazione della temperatura del
frigorifero

» Premere sulla temperatura deside-
rata.
Per raggiungere la temperatura im-
postata, spingere il regolatore di
temperatura del contenitore dal
basso nella posizione V4.
— Pagina 44
La temperatura consigliata all'inter-
no del frigorifero & di 4 °C.
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Impostazione della temperatura nel
contenitore di conservazione

» Selezionare una delle opzioni:

» Per ridurre la temperatura, spo-
stare l'apposito regolatore verso
l'alto in direzione "extra cold".

» Per incrementare la temperatu-
ra, spostare l'apposito regolato-
re verso il basso in direzione
"cold".

- Fig.

Regolazione della temperatura del
congelatore

» Premere sulla temperatura deside-
rata.
La temperatura consigliata all'inter-
no del congelatore & pari a
-18 °C.

8 Funzioni supplementari

Scopri quali funzioni aggiuntive é
possibile impostare sull'apparecchio.

8.1 Super-raffreddamento

Con il Super-raffreddamento il frigori-
fero raffredda al massimo della po-
tenza.

Attivare Super-raffreddamento prima
di riporre grandi quantita di alimenti
nel vano frigorifero.

Nota: Se Super-raffreddamento & atti-
vato, il rumore dell'apparecchio au-
menta.

Attivazione di Super-raffredda-
mento

» Premere super (Frigorifero).
v "super" (Frigorifero) si accende.

Nota: Dopo circa 6 ore l'apparecchio
commuta al funzionamento normale.



Disattivazione di Super-raffredda-
mento

» Premere super (Frigorifero).

8.2 Super-congelamento

Con il Super-congelamento il conge-
latore raffredda al massimo della po-
tenza.

Attivare Super-congelamento da 4 a
6 ore prima di riporre una quantita di
alimenti a partire da 2 kg nel conge-
latore.

Per sfruttare la capacita di congela-

mento, utilizzare Super-congelamen-
to.

— "Condizioni per la capacita di con-
gelamento”, Pagina 47

Nota: Se Super-congelamento & atti-
vato, il rumore dell'apparecchio au-
menta.

Attivare Super-congelamento

» Premere super (Congelatore).
v "super" (Congelatore) si accende.

Nota: Dopo circa 54 ore l'apparec-
chio commuta al funzionamento nor-
male.

Disattivare Super-congelamento
» Premere super (Congelatore).

8.3 Modalita vacanza

Se ci si assenta per periodi di tempo
prolungati, attivare la modalita vacan-
za a risparmio energetico.

/N ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Quando la modalita vacanza ¢ attiva-

ta, il vano frigorifero si riscalda. A

causa delle alte temperature posso-

no prolificare batteri e gli alimenti

possono deteriorarsi.

» In modalita vacanza non conserva-
re alimenti nel frigorifero.

Funzioni supplementari it

L’apparecchio regola automatica-
mente le temperature.

Frigorifero 14 °C
Congelatore Temperatura inva-
riata

Attivazione della modalita vacan-
za

» Premere holiday.
v "holiday" si accende.

Disattivazione della modalita va-
canza

» Premere holiday.

8.4 Modalita risparmio energe-
tico

Con la modalita risparmio energetico

si commuta I'apparecchio al funzio-

namento a risparmio energetico.

L’apparecchio regola automatica-

mente le temperature.

Frigorifero 8 °C
Congelatore -16 °C

Attivazione della modalita rispar-
mio energetico

» Premere eco.
v '"eco" si accende.

Disattivazione della modalita ri-
sparmio energetico

» Premere eco.

8.5 Modalita freschezza

Per mantenere freschi gli alimenti piu
a lungo, & possibile attivare la moda-
lita freschezza nell'apparecchio.
L’apparecchio regola automatica-
mente le temperature.

Frigorifero 2°C

Congelatore Temperatura inva-
riata
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it Allarme

Attivazione della modalita fre-
schezza

» Premere fresh.

v "fresh" si accende.
Disattivazione della modalita fre-
schezza

» Premere fresh.

9 Allarme

9.1 Allarme porta

Se lo sportello dell'apparecchio resta
aperto a lungo, si attiva l'allarme por-
ta.

Viene emesso un segnale acustico,
"alarm" lampeggia, la barra luminosa
lampeggia e l'indicatore della tempe-
ratura del vano interessato lampeg-

gia.

Disattivazione dell'allarme porta

» Chiudere lo sportello dell'apparec-
chio o premere alarm.
v |l segnale acustico € disattivato.

9.2 Allarme temperatura

Quando la temperatura nel congela-
tore aumenta troppo, si attiva l'allar-
me temperatura.

Viene emesso un segnale acustico,
la temperatura impostata (congelato-
re), "alarm" e la barra luminosa lam-
peggiano.

/N ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Durante lo sbrinamento possono au-

mentare i batteri e i prodotti surgelati

possono deteriorarsi.

» Non ricongelare gli alimenti parzial-
mente o completamente deconge-
lati.

» Ricongelare solo dopo la cottura.

» Considerare una durata di conser-
vazione inferiore.
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L'allarme temperatura pud attivarsi

nei seguenti casi:

= |'apparecchio viene messo in fun-
zione;
Introdurre gli alimenti soltanto
quando ¢ stata raggiunta la tempe-
ratura impostata.

= Vengono introdotte grandi quantita
di alimenti freschi;
Prima di introdurre grandi guantita
di alimenti, attivare Super-congela-
mento.

= Lo sportello del congelatore &
aperto da troppo tempo.
Controllare se gli alimenti si sono
scongelati o hanno iniziato a scio-
gliersi.

Disattivazione dell'allarme tempe-
ratura

» Premere alarm.
v |l segnale acustico ¢ disattivato.

10 Frigorifero

Nel frigorifero € possibile conservare
carne, salsiccia, pesce, latticini, uova,
piatti cucinati e prodotti da forno.

La temperatura puo essere regolata
da2°Ca8°C.

Mediante conservazione in frigorifero
anche alimenti facilmente deperibili
pPOSSONO essere conservati a breve

0 medio termine. Minore € la tempe-
ratura selezionata, piu a lungo riman-
gono freschi gli alimenti.

10.1 Consigli per la conserva-
zione degli alimenti nel
frigorifero

= Conservare soltanto alimenti fre-
schi e integri.

= Sistemare gli alimenti confezionati
o coperti in modo sigillato.

= Per non compromettere la circola-
zione dell'aria ed evitare che gli ali-



menti congelino, non posizionare
questi ultimi davanti alle aperture
di ventilazione interne o0 a contatto
diretto con la parete posteriore.

= Fare prima raffreddare gli alimenti
e le bevande caldi.

= QOsservare la data minima di con-
servazione o la data di consumo
indicata dal produttore.

10.2 Zone fredde nel frigorifero

Per via della circolazione dell'aria
all'interno del frigo si creano diverse
zone fredde.

Zona piu fredda

La zona piu fredda si trova nel conte-
nitore di conservazione.

Consiglio: Conservare nella zona piu
fredda gli alimenti facilmente deperi-
bili, per esempio pesce, salsiccia,
carne.

Zona meno fredda

La zona meno fredda € nella parte
piu alta della porta.

Consiglio: Conservare gli alimenti
meno delicati nella zona meno fred-
da, ad es. formaggio duro e burro. |l
formaggio pud cosi continuare a dif-
fondere il suo aroma e il burro resta
spalmabile.

11 Congelatore

Nel vano congelatore & possibile
conservare i prodotti surgelati, con-
gelare gli alimenti e produrre i cubetti
di ghiaccio.

La temperatura puo essere regolata
da-16 °C a -24 °C.

La conservazione a lungo termine de-
gli alimenti va eseguitaa -18 °C o a
temperature piu basse.

Mediante conservazione in congela-
tore anche alimenti deperibili posso-

Congelatore it

no essere conservati a lungo termine.
Le basse temperature rallentano op-
pure arrestano il deterioramento.

11.1 Capacita di congelamento

La capacita di congelamento indica
in quante ore puod essere completa-
mente congelata una determinata
quantita di alimenti.

Sulla targhetta identificativa sono ri-
portati i dati della capacita di conge-
lamento.

— "Apparecchio”, Fig. /N

Pagina 41

Condizioni per la capacita di con-
gelamento

1. Circa 24 ore prima della conserva-
zione di alimenti freschi, attivare
Super-congelamento.

— "Attivare Super-congelamento’,
Pagina 45

2. Deporre gli alimenti prima nel cas-

setto surgelati pit in basso.

11.2 Utilizzo completo del vo-
lume del vano congelato-
re

Scoprire come collocare la quantita

massima di alimenti congelati nel va-
no.

1. Rimuovere tutte le parti dell'attrez-
zatura interna nel congelatore.
— Pagina 50

2. Disporre gli alimenti direttamente
sui ripiani e sul fondo del congela-
tore.

11.3 Consigli per la conserva-
zione di alimenti nel vano
congelatore

= Sistemare gli alimenti confezionati
o coperti in modo sigillato.
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it Congelatore

= Non mettere gli alimenti da surge-
lare a contatto con gli alimenti sur-
gelati.

= Disporre gli alimenti distesi in pia-
no nei cassetti surgelati.

= Affinché l'aria circoli senza ostacoli
all'interno dell'apparecchio, spinge-
re il cassetto surgelati fino in fon-
do.

11.4 Consigli per congelare ali-
menti freschi

= Congelare soltanto alimenti freschi
e integri.

= Congelare alimenti in porzioni.

= Gli alimenti da cuocere sono pil
adeguati rispetto a quelli da consu-
mare crudi.

= |avare, sminuzzare e sbollentare la
verdura prima di congelarla.

= |avare, snocciolare ed eventual-
mente sbucciare la frutta prima di
congelarla, aggiungere eventual-
mente zucchero o una soluzione
di acido ascorbico.

= Alimenti adatti al congelamento so-
no ad es. prodotti da forno, pesce
e frutti di mare, carne, selvaggina
e pollame, uova senza guscio, for-
maggio, burro, quark, cibi pronti e
i residui di alimenti.

= Alimenti non adatti al congelamen-
to sono ad es. lattuga, ravanelli,
uova con guscio, uva, mele e pere
crude, yogurt, panna acida, creme
fraiche e maionese.

Confezionamento di alimenti sur-
gelati

[l materiale di confezionamento ade-
guato e la tipologia corretta di imbal-
laggio mantengono la qualita del pro-
dotto ed evitano bruciature da fred-
do.

1. Introdurre I'alimento nella confezio-
ne.
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Fare uscire l'aria.

3. Chiudere le confezioni a tenuta
d'aria, per evitare che gli alimenti
perdano il gusto o possano essic-
carsi.

4, Scrivere sulla confezione il conte-

nuto e la data di congelamento.

11.5 Conservazione degli ali-
menti congelati a -18 °C

Alimento Tempo di
conservazio-
ne

Pesce, insaccati di fino a 6 mesi

carne, cibi cotti, pro-

dotti da forno

Carne, pollame fino a 8 mesi

Frutta, verdura fino a 12 mesi

Il calendario di congelamento stam-
pato indica la massima durata di con-
servazione, calcolata in mesi, ad una
temperatura costante di -18 °C.

11.6 Metodi di scongelamento
per alimenti congelati

/N ATTENZIONE

Pericolo di danni alla salute!

Durante lo sbrinamento possono au-

mentare i batteri e i prodotti surgelati

possono deteriorarsi.

» Non ricongelare gli alimenti parzial-
mente o completamente deconge-
lati.

» Ricongelare solo dopo la cottura.

» Considerare una durata di conser-
vazione inferiore.

= Scongelare gli alimenti di origine
animale, come pesce, carne, for-
maggio e quark, nel frigorifero.

= Scongelare il pane a temperatura
ambiente.



= Preparare gli alimenti per il consu-
mo immediato nel microonde, nel
forno o sul piano cottura.

12 Scongelamento

12.1 Scongelamento nel frigo-
rifero

I frigorifero dell'apparecchio si sbrina
automaticamente.

12.2 Scongelamento nel vano
congelatore

Grazie al sistema "NoFrost" comple-
tamente automatico, nel congelatore
non si forma ghiaccio. Lo sbrinamen-
to da parte del cliente non € neces-
sario.

13 Pulizia e cura

Per mantenere a lungo l'apparecchio
in buone condizioni, sottoporlo a una
cura e a una manutenzione scrupolo-
se.

La pulizia dei punti inaccessibili deve
essere effettuata dal servizio di assi-
stenza clienti. La pulizia da parte del
servizio di assistenza clienti pud
comportare costi.

13.1 Preparazione dell'appa-
recchio per la pulizia

1. Spegnere l'apparecchio.
— Pagina 44

2. Staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica.
Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.

3. Togliere tutti gli alimenti e conser-
varli in un luogo fresco.
Se disponibili, mettere degli accu-
mulatori del freddo sugli alimenti.

Scongelamento it

4. Rimuovere tutte le parti dell'attrez-
zatura e gli accessori dall'apparec-
chio. = Pagina 50

13.2 Pulizia dell'apparecchio

/N AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche!

L'infiltrazione di umidita pud provoca-

re una scarica elettrica.

» Non lavare l'apparecchio con puli-
tori a vapore o idropulitrici.

I liquidi che raggiungono l'interno

dell'unita d'illuminazione, gli elementi

di comando o le aperture di ventila-

zione interne possono essere Nocivi.

» L’acqua con detersivo non deve
penetrare nell’unita d'illuminazione,
negli elementi di comando o nelle
aperture di ventilazione interne.

ATTENZIONE

| detersivi non appropriati possono

danneggiare le superfici dell'apparec-

chio.

» Non utilizzare spugnette dure o
abrasive.

» Non usare prodotti corrosivi o
abrasivi.

» Non utilizzare detergenti a elevato
contenuto di alcol,

Lavando i pezzi dell'attrezzatura e gli

accessori in lavastoviglie, questi si

possono deformare o scolorire.

» Non lavare mai le parti dell'attrez-
zatura e gli accessori in lavastovi-
glie.

1. Preparare l'apparecchio per la puli-
zia. — Pagina 49

2. Pulire I'apparecchio, le parti dell'at-
trezzatura, i componenti dell'appa-
recchio e le guarnizioni della porta
utilizzando un panno spugna, ac-
qua tiepida e una quantita esigua
di detergente con pH neutro.

3. Asciugare a fondo con un panno
morbido e asciutto.

49



it Sistemazione guasti

4. Inserire le parti dell'attrezzatura.

5. Collegare elettricamente l'apparec-
chio. = Pagina 15

6. Inserire gli alimenti.

13.3 Rimozione degli accesso-
ri
Se si vogliono pulire a fondo le parti

dell'attrezzatura, rimuoverle dall'appa-
recchio.

Rimozione del ripiano

» Estrarre il ripiano e rimuoverlo.
- Fig. A

Rimozione del contenitore per
snack con il supporto

1. Rimuovere il contenitore per
snack.

2. Rimuovere il ripiano con il suppor-
to.

3. Spingere il supporto lateralmente
dal ripiano.
- Fig. El

Rimozione del balconcino contro-

porta

» Sollevare il balconcino controporta
ed estrarlo.

- Fig.

Estrazione del contenitore di con-
servazione

1. Estrarre il contenitore di conserva-
zione fino a battuta.

2. Sollevare @ e rimuovere @ il conte-
nitore di conservazione.

- Fig. K
Rimozione del cassetto per frutta
e verdura

1. Estrarre il cassetto della frutta e
della verdura finché non si innesta
in posizione.

2. Sollevare da davanti il cassetto
della frutta e della verdura @ e ri-
muoverlo @.

- Fig. IA
Rimozione del cassetto surgelati

1. Estrarre il cassetto surgelati fino a
battuta.

2. Sollevare il cassetto surgelati da
davanti @ ed estrarlo da dietro @.

- Fig. KF

Rimozione della parte frontale del
contenitore

E possibile rimuovere la parte fronta-
le del cassetto per frutta e verdura
per una migliore pulizia.

» Premere i ganci a scatto laterali
del contenitore ® e con una rota-
zione rimuovere la parte frontale
dal contenitore @.

- Fig. I3

14 Sistemazione guasti

| guasti minori possono essere sistemati autonomamente dall'utente. Utilizzare
le informazioni per la sistemazione dei guasti prima di contattare il servizio di
assistenza clienti. In questo modo si evitano costi non necessari.
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/N AVVERTENZA

Sistemazione guasti it

Pericolo di scosse elettriche!
Gli interventi di riparazione effettuati in modo non appropriato rappresentano

una fonte di pericolo.

» Solo il personale adeguatamente specializzato e formato pud eseguire ripa-
razioni sull'apparecchio.
» Per la riparazione dell'apparecchio possono essere impiegati soltanto pezzi

di ricambio originali.

» Al fine di evitare pericoli, se il cavo di alimentazione di questo apparecchio
subisce danni deve essere sostituito dal produttore, dal suo servizio di assi-
stenza clienti o da persona in possesso di simile qualifica.

Guasto

Causa e ricerca guasti

L'apparecchio non raf-
fredda, l'indicatore

e l'illuminazione sono
accesi.

Il programma «dimostrativo» & attivo.

1. Spegnere l'apparecchio. = Pagina 44

2. Attendere 2 minuti.

3. Riaccendere l'apparecchio. = Pagina 43

4. Attendere 1 minuti e tenere quindi premuto su-
per (Frigorifero), finché non vengono emessi 4 se-
gnali acustici.

5. Dopo poco controllare se I'apparecchio raffredda.

L'illuminazione LED
non funziona.

Sono possibili diverse cause scatenanti.

» Rivolgersi al servizio di assistenza clienti.
Il numero del servizio di assistenza clienti si trova
nell'elenco dei centri di assistenza allegato.

La macchina frigorife-
ra si accende piu
sSpesso e per periodi
pit lunghi.

L'apparecchio & stato aperto molte volte.
» Non aprire la porta dell'apparecchio inutiimente.

Le aperture di ventilazione esterne sono coperte.
» Rimuovere gli ostacoli che si trovano davanti alle
aperture di ventilazione esterne.

Nessun guasto. | moderni refrigeratori si accendono
piu frequentemente e hanno diversi livelli di potenza
per raffreddare con maggiore efficienza.

EEm

» Rimuovere gli ostacoli che si trovano davanti alle
aperture di ventilazione esterne.

» Disporre I'apparecchio alla maggiore distanza possi-
bile da radiatori, piano cottura e altre fonti di calore.
Evitare I'esposizione prolungata dell'apparecchio alla
luce solare diretta.

» Aprire brevemente la porta dell'apparecchio, quanto
necessario.
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Guasto

Causa e ricerca guasti

La macchina frigorife-
ra si accende piu
spesso e per periodi
pit lunghi.

» Far raffreddare gli alimenti e le bevande caldi prima
di conservarli.

Sulla parete posteriore
del vano frigorifero si
forma uno strato di
brina.

Nessun guasto. | moderni refrigeratori garantiscono
una temperatura pit uniforme nel vano frigorifero. La
parete posteriore del vano frigorifero viene sbrinata au-
tomaticamente a intervalli regolari.

EEem

» Aprire brevemente la porta dell'apparecchio, quanto
necessario.

» Conservare gli alimenti in confezioni ermetiche o co-
prirli.

» Far raffreddare gli alimenti e le bevande caldi prima
di conservarli.

» Lasciare sempre un poco di spazio fra gli alimenti e
le pareti interne.

| pannelli laterali
dell'apparecchio sono
caldi.

Nessun guasto. Nelle pareti laterali sono posati tubi
che si riscaldano durante il raffreddamento. | mobili a
contatto con l'apparecchio non vengono danneggiati
dal calore.

Nessun trattamento necessario.

Viene emesso un se-
gnale acustico, l'indi-
catore della tempera-
tura (frigorifero),
"alarm" e la barra |u-
minosa lampeggiano.
L'allarme porta & ac-
ceso.

Lo sportello del frigorifero € aperto.
» Chiudere lo sportello del frigorifero.

Viene emesso un se-
gnale acustico, l'indi-
catore della tempera-
tura (congelatore),
"alarm" e la barra lu-
minosa lampeggiano.
L'allarme porta & ac-
ceso.

Lo sportello del congelatore é aperto.
» Chiudere lo sportello del congelatore.
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Guasto

Causa e ricerca guasti

Viene emesso un se-
gnale acustico, la tem-
peratura impostata
(congelatore), "alarm"
e la barra luminosa
lampeggiano.
L'allarme temperatura
€ acceso.

Sono possibili diverse cause scatenanti.
» Premere alarm.
v L'allarme viene disattivato.

Le aperture di ventilazione esterne sono coperte.
» Rimuovere gli ostacoli che si trovano davanti alle
aperture di ventilazione esterne.

Sono state introdotte grandi quantita di alimenti freschi.
» Non superare la capacita di congelamento.
— "Capacita di congelamento”, Pagina 47

La temperatura impo-
stata non & stata rag-
giunta.

Lo scongelamento
completamente auto-
matico non funziona
piu.

Lo sportello del congelatore é stato aperto troppo a
lungo. L'evaporatore (dispositivo di generazione del
freddo) del sistema NoFrost &€ fortemente gelato.
Requisito: Gli alimenti surgelati sono ben isolati e si
trovano in un luogo fresco.

1. Spegnere l'apparecchio. — Pagina 44

2. Scollegare l'apparecchio dall'alimentazione elettrica.

Togliere la spina del cavo di alimentazione o disatti-
vare il fusibile nella scatola dei fusibili.

. Spostare l'apparecchio dalla parete.

. Lasciare aperto lo sportello dell'apparecchio.

v Dopo ca. 20 min. 'acqua di sbrinamento comincia a
gocciolare nella vaschetta d’evaporazione sul lato
posteriore dell’apparecchio.

- Fig. IH

5. Per evitare che la vaschetta d’evaporazione traboc-
chi, assorbire I'acqua con una spugna.
L'evaporatore & sbrinato quando nella vaschetta
d’evaporazione non defluisce piu acqua di sbrina-
mento.

6. Pulire il vano interno dell'apparecchio. — Pagina 49

7. Riaccendere l'apparecchio. = Pagina 43

F ]

La temperatura si di-
scosta notevolmente
dall'impostazione.

Sono possibili diverse cause scatenanti.
1. Spegnere l'apparecchio. — Pagina 44
2. Riaccendere l'apparecchio dopo circa 5 minuti.
— Pagina 43
» Se la temperatura € troppo elevata, controllarla di
nuovo dopo qualche ora.
» Se la temperatura € troppo bassa, controllarla
di nuovo il giorno seguente.
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Guasto

Causa e ricerca guasti

Sulla superficie
dell'apparecchio e sui
ripiani dell'apparec-
chio si forma conden-
sa.

L'acqua contenuta nell'aria calda e umida condensa

sulle superfici piu fredde dell'apparecchio.

1. Asciugare l'acqua di sbrinamento con un panno
morbido e asciutto.

2. Aprire l'apparecchio nel pit breve tempo possibile.

3. Prestare attenzione che l'apparecchio sia sempre
chiuso correttamente.

L'apparecchio emette
rumori come gorgoglii,
ronzii, scatti, scricchio-
lii.

Nessun guasto. Un motore € in funzione, ad es. grup-
po frigorifero, ventola. Il refrigerante fluisce nei tubi.
Motore, interruttori ed elettrovalvole si inseriscono o di-
sinseriscono. Sbrinamento automatico eseguito corret-
tamente.

Nessun trattamento necessario.

L'apparecchio produ-
ce dei rumori.

E4%E

L’apparecchio non & correttamente livellato.
» Posizionare l'apparecchio con una livella a bolla
d’aria e dei piedini a vite.

L'apparecchio non ha abbastanza spazio.
» Rispettare le distanze minime dell'apparecchio.

Le parti dell'attrezzatura traballano o si incastrano.
» Controllare le parti estraibili ed eventualmente inse-
rirle di nuovo correttamente.

Le bottiglie o le stoviglie si toccano.
» Separare le bottiglie o le stoviglie.

Super-congelamento & attivato.
Nessun trattamento necessario.

14.1 Interruzione dell’alimenta-
zione elettrica

Durante un'interruzione di corrente la
temperatura nell'apparecchio aumen-
ta, riducendo il tempo di conservazio-
ne e la qualita degli alimenti congela-
ti.

Sul nostro sito web relativo all'appa-
recchio, all'interno dei dati tecnici
riportato il tempo di conservazione
degli alimenti congelati in caso di
anomalia.

Note
= Durante un'interruzione di corrente,
aprire l'apparecchio il meno possi-
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bile e non conservare ulteriori ali-
menti.

= Controllare la qualita degli alimenti
dopo l'interruzione dell'alimentazio-
ne elettrica.

— Smaltire gli alimenti che si sono
scongelati e hanno una tempe-
ratura superiore a 5 °C.

— Cucinare gli alimenti leggermen-
te scongelati e consumarli o
congelarli di nuovo.

14.2 Esecuzione dell'autotest
dell'apparecchio

L'apparecchio dispone di un autotest
che indica i guasti che possono es-



sere eliminati dal servizio di assisten-
za clienti.

1. Spegnere l'apparecchio.
— Pagina 44

2. Staccare l'apparecchio dalla rete
elettrica.

Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.

3. Ricollegare elettricamente l'appa-
recchio dopo 5 minuti.

— Pagina 15

4. Un minuto dopo il collegamento
elettrico, tenere premuto per 3-5
secondi super (Frigorifero), finché
non viene emesso il secondo se-
gnale acustico.

v Se al termine dell'autotest vengo-
no emessi 2 segnali acustici e l'in-
dicatore della temperatura indica
la temperatura impostata, significa
che i sensori di temperatura
dell'apparecchio funzionano rego-
larmente. L'apparecchio passa al
funzionamento normale.

v Se al termine dell'autotest viene
emesso 5 volte il segnale acustico
e i LED dell'indicatore della tempe-
ratura si accendono a luminosita
diverse, informare il servizio di as-
sistenza clienti. | LED forniscono al
servizio di assistenza clienti indica-
zioni sull'anomalia presente.

15 Stoccaggio e smalti-
mento

15.1 Messa fuori servizio
dell'apparecchio

1. Spegnere l'apparecchio.
— Pagina 44

Stoccaggio e smaltimento it

2. Staccare 'apparecchio dalla rete
elettrica.
Togliere la spina del cavo di ali-
mentazione o disattivare il fusibile
nella scatola dei fusibili.
. Estrarre tutti gli alimenti.
. Pulire I'apparecchio. = Pagina 49
5. Per garantire un'aerazione nel va-
no interno, lasciare aperto l'appa-
recchio.

]

15.2 Rottamazione di un appa-
recchio dismesso

Un corretto smaltimento nel rispetto
dell'ambiente permette di recuperare
materie prime preziose.

/N AVVERTENZA

Pericolo di danni alla salute!

| bambini possono restare chiusi

nell'apparecchio, rischiando la vita.

» Per rendere difficile ai bambini 'in-
gresso nell'apparecchio, non ri-
muovere dal suo interno ripiani
e contenitori.

» Tenere i bambini lontano dall'appa-
recchio dismesso.

/N AVVERTENZA

Pericolo di incendio!

In caso di danneggiamento dei tubi, il

refrigerante infiammabile e i gas noci-

vi possono fuoriuscire e prendere

fuoco.

» Non danneggiare i tubi del circuito
refrigerante e l'isolamento.

1. Staccare la spina del cavo di ali-
mentazione.

2. Tagliare il cavo di alimentazione.

3. Smaltire l'apparecchio nel rispetto
dell'ambiente.
Per informazioni sulle attuali proce-
dure di smaltimento rivolgersi al ri-
venditore specializzato o al comu-
ne di competenza.
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it Servizio di assistenza clienti

Questo apparecchio di-
spone di contrassegno ai
sensi della direttiva euro-
pea 2012/19/UE in mate-
ria di apparecchi elettrici
ed elettronici (waste elec-
trical and electronic equi-
pment - WEEE).

Questa direttiva definisce
le norme per la raccolta e
il riciclaggio degli appa-
recchi dismessi valide su
tutto il territorio dell’Unio-
ne Europea.

2

16 Servizio di assistenza
clienti

| ricambi originali rilevanti per il fun-
zionamento secondo il corrisponden-
te regolamento Ecodesign sono re-
peribili presso il nostro servizio di as-
sistenza clienti per un periodo di al-
meno 10 anni a partire dalla messa
in circolazione dell'apparecchio all'in-
terno dello Spazio economico euro-
peo.

Nota: L'intervento del servizio di assi-
stenza clienti & gratuito nell'ambito
delle condizioni di garanzia del pro-
duttore applicabili a livello locale. La
durata minima della garanzia (garan-
zia del produttore per utenti privati)
nello Spazio economico europeo & di
2 anni secondo le condizioni di ga-
ranzia applicabili a livello locale. Le
condizioni di garanzia non produco-
no alcun effetto su altri diritti o riven-
dicazioni spettanti conformemente al
diritto locale.

Informazioni dettagliate sulla durata e
sulle condizioni di garanzia in cia-
scun Paese sono reperibili tramite il
codice QR sul documento allegato
relativo ai contatti di assistenza e alle
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condizioni di garanzia, presso il no-
stro servizio di assistenza clienti, il
vostro rivenditore o sul nostro sito
web.

Quando si contatta il servizio di assi-
stenza clienti sono necessari il codi-
ce prodotto (E-Nr.) e il codice di pro-
duzione (FD) dell'apparecchio.

| dati di contatto del servizio di assi-
stenza clienti sono reperibili tramite il
codice QR sul documento allegato
relativo ai contatti di assistenza e alle
condizioni di garanzia o sul nostro si-
to web.

16.1 Codice prodotto (E-Nr.) e
codice di produzione (FD)

Il codice prodotto (E-Nr.) e il codice
di produzione (FD) sono riportati sul-
la targhetta identificativa dell'apparec-
chio.

— "Apparecchio”, Fig. K} A

Pagina 41

Annotare i dati dell'apparecchio e il
numero di telefono del servizio di as-
sistenza clienti per ritrovarli rapida-
mente.

17 Dati tecnici

Il refrigerante, il contenuto utile ed al-
tri dati tecnici sono indicati sulla tar-
ghetta identificativa.

— "Apparecchio”, Fig. [} N

Pagina 41

Il prodotto contiene una sorgente lu-
minosa con classe di efficienza ener-
getica F. Tale sorgente € disponibile
come componente di ricambio e de-
ve essere sostituita esclusivamente
da personale qualificato.

Ulteriori informazioni sul modello
scelto sono disponibili sul sito Inter-



net hitps.//eprel.ec.europa.eu/’. Que-
sto link rimanda alla pagina ufficiale
del database europeo dei prodotti
EPREL. Seguire quindi le indicazioni
relative alla ricerca del modello. Si ri-
conosce il modello dal segno prima
della barra del codice prodotto (E-
Nr.) sulla targhetta identificativa. In al-
ternativa, l'indicazione del modello si
trova anche nella prima riga dell'eti-
chetta energetica UE.

' Valido solo per i Paesi dello Spazio economico europeo

Dati tecnici

it
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Mmopeite va Bpeite emmA€ov mAnpopopieg Kol EENYNOEIG OTO
S1adikTUO (online). ZapwoTe Tov KWSIKO QR oTn ceAida Ti-
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1 AopAaAeIx

MpooelTe TIC aKOAOUOEC UTTOOEIEEIC BOPaAEing.

1.1 T'eviKEG UTTOBEIEEIQ

= AloBAOTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dNyieg.

= QUAGETE TIC 00Nnyiec KABWC Kal TIC TANPOPOPIEC TTIPOTOVTOC VIO
LETETIEITO XPAON 1 VIO TOV EMOPEVO KATOXO TNC OUOKEUNG.

= Mn ouvdEeTE TN OUOKeEUN O€ TIePIMTWon (NUIGC KOTA TN HETAPO-

Q.

1.2 Xprjon CUPNPWVAX ME TOV GKOTIO TIPOOPIGHOU

XpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN HOVO:

B VIO TNV YUEN Kol KOTAWUEN TPOPIUWV KOI TNV TIHPAOKEUT TTO-

YOKUBWV.

B OTO IDIWTIKG VOIKOKUPIO KOl 08 KAEIOTOUGC XWPEOUC TOU OIKIGKOU

epIBAAOVTOC.

® pexpl eva uyog amd 2.000 m mavw amd TNV EMPAVEIT TNG

B&Aaoo0C.
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el Aopaleia
1.3 MePIOPICUOC ONKIAG XPNOTWV

AUTI N OUOKeUN PITopel va xpnolpotoleiTal oo maidid armo 8 eTwv
KO QVW KOl OTTO TTPOOWTION PUE PEIWHPEVEC PUOIKEC, AloONTNPIEC N
VONTIKEC IKAVOTNTEC KOOWC Kol EAAeIYN eUTEIpIaC Kal/f yvwong, av
EMPBAETTOVTAI 1] EXOUV KOTATOTIIOTEI OXETIKO PUE TNV QOPOAL XPNon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KOTOVONOEl TOUC KIVOUVOUC TTOU Oop-
PEOUV QIO QUTH.

Ta moaudia dev emTpENETON VO TTACOUV PE TN OUOKEUN.

O koboaplopdC KOl N ouvTnENon amo To XpNoTn Oev EMTPETETAI VO
ekTeAeiTal ammo TTAIdIG XWPEIC emiBAewn.

Ta maudid NAIKioG Ao 3 €TV KO KOTW TwV 8 ETWV PITOPOUV VO
(POPTWOOUV KOl VO EEPOPTWOOUV TO YUYEIO/KATOWUKTN.

1.4 ACQAANG HETAPOPK

A\ NMPOEIAONMOIHEH - Kivéuvoc TPXUUKTICHOU!

To peyaAo Bapoc TNC CUOKEUNC Pmopei va odnyrnoel oe TPQUPOTI-
OpoUC KaTa TNV avuywon.

» Mn onkKWveTe POVOI OOC TN CUOKEUN.

1.5 ACQAANG EYKATXOTOON

A\ MPOEIAONOIHZH - Kivduvog nAekTporAngiag!

Ol un evOedelyUEVEC EYKOTAOTAOEIC ival ETIKIVOUVEC.

» 2UVOEOTE KOl XPNOIYOTIOIEITE TN OUOKEUr HOVO OUPPWVO PE TO
OTOIXEIO TTOU QVOPEPOVTOI OTNV TIVOKIOO TUTTOU.

» 2UVOEOTE TN OUOKEUN O€ eva DIKTUO PEUPOTOC PE EVOANAOOOE-
VO PeUPO HOVO PEOW PIOC VEIWHUEVNC TTPICOC, EYKATECTNUEVNC
OUUPWVA PE TOUG KAVOVIOHLOUG.

» To oUOTNUO OYWYWV TTPOOTAOIAC (YEiwoN) TNC NAEKTPIKNC eyKOo-
TAOTOIONG TOU OTITIOU TTPETIEI VO EIVOI EYKATAOTNHUEVO OUHPWVA
HE TOUG KOWVOVIOUOUC.

» Mnv ToopodOTEITE TN OUCKEUN TIOTE PEOW HIOG EEWTEPIKNG
IATAENC PETOYWYNG, TI.X. XPOVOOIGKOTITNC 1 TNAEXEIPIOUOC.

» OTOv N OUOKeUN €ival eyKOTEOTNUEVN, TIPETTEI TO PIC TOU KOAWDI-
ouU oUvdeoNC va eival eAeUBepa TTPOOITO N O€ TIEPITTTWON TIOU N
eAeUBepn mpooBaon dev eival duvaTn, oTN POVIUN NAEKTPIKNA
EYKOTAOTOION TTPETTEI VO eival TomoBeTnuevn pia O1aTaén dioko-
NG OULPWVO JE TOUC KOVOVIOUOUG EYKOTAOTOONG.
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Acopahieio el

» KoTd TNV TOTOOBETNON TNC OUOKEUNC TIPOOEETE, VO UN HOYKWOET N
VOl NV TOOKIOTEl TO KOAWOIO oUvdeoNnC OTO BIKTUO TOU PeUNa-
TOG.

Mia xaAaopevn povwon Tou KaAwdiou ouvdeong eivail emkivouvn.

» Mn pepveTe TOTE TO KAAWDIO OUVOEDNC OE ETTAPN PeE TINYeC Oep-
HOTNTOC.

A\ NMPOEIAOMNOIHEH - Kivduvoc ékpnEng!

OTav TO aVOiyHOTa 0EPICPUOU TNGC CUOKEUNC €ival KAEIOTA, UTToPEi

O€ TIePIMTWoN PIOG OIGPEONC WUKTIKOU PUECOU VO OXNUATIOTEI Evar

eUPAEKTO HiyUO GEPIOU-0EPQ.

» Mnv KAeiveTe TOl AVOIYUOTO OEPIOUOU OTO TIEPIBANUG TNG CUOKEU-
NG ) OTO EMTOIXO TTEPIBANUQL.

A\ MPOEIAONOIHZH - Kivéuvoc TTupKayi&g!

H xpnon evoc emekTapevou KoAwdiou ouvdeonc oTo OIKTUO PEUNO-

TOC KOl PN EYKEKPIUEVWY TIPOOOPUOYEWY, EiVal EMKivOUVN.

» Mn xpnoIUOTIoIEITE KAVEVA KOAWDIO EMEKTAONG (UTTOAGVTECD) N)
moAutpiCo.

» XPNOIYOTIOIEITE POVO TIPOCOPUOYEIC Kol KaAwdia ouvdeonc oTo
OIKTUO TOU PEUPOTOC, TTOU £XOUV EYKPIBEI OTIO TOV KOTOOKEUO-
oTn.

» Edv TO KOAwdIO ouvdeonC oTo BIKTUO TOU PEUPATOC €ival TTOAU
KOVTO Kol Ogv eival DI0BECIPO KAVEVA HOKPUTEPO KAAWDIO OUV-
deong oTo BIKTUO TOU PEUPATOC, ETIKOIVWVNOTE PE Evav adelou-
X0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCAPHOOEI TV EYKATAOTAON TOU OTTI-
TIOU.

Ta popnTa TOAUTIPICO ) TPOPODOTIKG PTTOPE] Vo uTiepBeppavOouv

KO VO TIDOKOASEOOUV TTUPKAYIA.

» Mnv TomoBeTeiTe T popNTA TTOAUTIPICO ) TOOPODOTIKG OTNV TTOW
TTASUPQ TWV CUOKEUWV.

1.6 AGQOAnC xpnon

A\ MPOEIAONOIHZH - Kivduvog nAskTpomAngiag!

Mia e10XwPEN0N UYPOOoIOG PTTOPE Vo TTPOKOAEOE! NAekTpomAnéia.

» XPNOIYOTIOIEITE TN CUOKEUN HOVO 0€ KAEIOTOUC XWPEOUC.

» Mnv eKOETETE TN OUOKEUN TTIOTE Og PeyGAn (EoTn Kol UyPOoia.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE OCUOKEUEC eKTOEEUONC OTHOU I OUOKEUEC KO-
BapliopoU UYPNANC TTieonc, VIO Vo KABOPIoeTe TN OUOKEUN).
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el Aocpdieia

A\ NPOEIAOMNOIHZH - Kivéuvog ao@uiiag!

Ta moudid Ymmopei va TepAcouV To UAIKG TNG OUOKEUOOIOC TTOVW
QO TO KEPOAAI ) va TUAIXTOUV O’ QUTG KOl Vo TTaBouv aopuiia.

» KpoToTe T UNIKG CUOKEUOOIOG HOKPIG ommo Ta TaidIa.

» Mnv aprvete Ta TaidIa va TaiCouv pe T UNIKG CUOKEUQIOIOG.
Ta maudid umopei var €1I0TIVEUCOUV ) VO KOTATTIOUV PIKPO! KOUUOTIO
KOl €TOI va TGBoUV aopuia.

» KpoTOTe TO HIKPG KOPPATIO JOKPIG OO T TTAOIQ.

» Mnv aprvete 1o TaIdIG Vo TIAICOUV PE PIKPOL KOPUOTIO.

N\ MPOEIAONMOIHZH - Kivéuvog ékpnEng!

AOYW CNUIGC TOU KUKAWPOTOC Wuénc pmopei va eEENOeI eUPAEKTO

WUKTIKO JECO KOl VO EKPOVEI.

» [a TNV emTaxuvon TS diadikaoiog amoyuéng, un XpnolyoTolei-
Te OGMEC pnxavikeS dIaTA&eIC ) AoITTA HEOO OTIO GUTG TTOU CUVI-
OTOUVTOI OTTO TOV KOTGAOKEUOOTN.

» ZEKOMOATE T KOAMNUEVA TPOPIPO PE eV ApBAU avTIKEipevo, TI.X.
AaBr) EUAIVOU KouToAIOU.

[MpoiovTa e eUPAEKTO TTPOWONTIKG GEPIO KAI EKPNKTIKEC UAEC PTTO-

pei va eKpayouy, T.X. KOUTIO OTTPEL.

» Mnv omoOnkeueTe 0TN CUOKEUN TTPOIOVTO e EUPAEKTO TTOOWONTI-
KO OEPIO KO EKPNKTIKEC UAEC.

N\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivéuvog TTUpKayI&g!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC €VTOC TNC OUOKEUNG PTTOPEI vor odnyrnoouv
O€ JIO TTUPKOYIQK, TT.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AeIToupyeiTe NAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC TNC OUOKEUNC.

N\ MPOEIAONMOIHZH - Kivéuvog TPXUUKTICHOU!

To doxeio pe avbpaKoUXa TTOTA UTTOPEI Vo "OKAooUV".

» Mnv amoBnkeueTe doxeia e avOpaKOUXa TTOTG OTOV BOAAUO KO-
TAWUENg.

TPAUPATIOPOC TWV POTIOV AOYW EUPAEKTOU WUKTIKOU PEOOU KO ETTI-

BAaBwV aepiwV TTOU EEPXOVTAI.

» Mnv mpokaAEoeTe (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWHOTOC TOU YU-
KTIKOU PJEOOU KOI OTN HOVWON.

H ouokeun pmopei va avoTpoTEi.

» Mnv avefaiveTe ) un oTnpEideoTe TAVW 0 PACEIC, OUPTAPIO N
mOPTEC.
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Acopahieio el

A\ NPOEIAOMNOIHZH - Kivéuvog eykaUpaTog!

Oplopeva pepn TNC Tow TTASUPAC TNG OUOKeEUNC (eoTaivovTal TTOAU
KOTOQ TN AeITOUpVia.

» MnNv OKOUUTIGTE TIOTE TG KOWUTA PEEN.

N\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivéuvog KpuottayfuaTog!

H emogpn pe KATeWUyHEVD TPOPIUO KOI KOUEC ETIPAVEIEC UTTOPEI VO

odnynoel 0e eyKaupaTa AOyw Yuéna.

» Mn BadeTe TTOTE KATEWUYLEVD TPOPIUG GHEOWC PETA TNV Opaipe-
On Toug amo ToV OAAGHO KOTAWUENC OTO OTOUO.

» ATTOPEUYETE TN HOKOG ETTOPI TOU OEPUATOC UE TO KATEWUYHEVD
TPOPIUA, TOV TIAYO KOl TIC EMPAVEIEC OTOV BOAGPO KaTawuénc.

A\ MPOZOXH - Kivouvog BA&BNC yia Tnv uyeia!

Mo TNV amopuyn TNG HOAUVONG TwV TPOPIUWY, TTPETEI VO TNPNOOUV

ol akOAouBec odnyieq.

» Edv avoifel N moOpTa yIa eva HEYOAUTEPO XPOVIKO OIGOTNUA, UTTO-
pei va TIPOKANBEI pIa onUOaVTIKA auénon TNG BEPPOKPOCIOC
OTOUC BOAGPOUC TNC OUOKEUNC.

» OI em@AveEIEC, TTOU EPXOVTOI OE ETIAPN HE TPOPIUOG KO TIPOOITA
OUCTHHOTO OMTOXETEUONG, TIPETIEI VO KOOOPICOVTOI TOKTIKA.

» QUAGYETE TO OPW KPEOC KOl TO Waplot 0e KOTOAMNAG doxeia O0TO
WUYEIO Pe TETOIOV TPOTIO, WOTE VO PNV €PXOVTOI O€ ETTOPN HE OA-
AO TPOPIUG 1) VO OTACOUV ETTAVW OE QUTOA.

» Otav n ouokeun wyuénc/kartawuéng pevel adeia via JeyoAUTEPO
XPOVIKO BIA0TNUO, GTTEVEQYOTIOINOTE TN OUOKEUN, EETTOYWOTE KOl
KOBapIioTe TNV Kol aPHOTE TNV TTOPTA QVOIXTH, VIO VO OTTOPUYETE
N dnuIoupyiot HOUXAQC.

Mepn 0Tn OUOKEUN KATOOKEUNOUEVO OTTO JETAAAO I PE HETOAAIKN

EUPAVION PTTOPOUV VO TIEPIEXOUV aAoupivio. OTav O&iva TpogIua

epBouv o€ emaPr) pe oAOUMIVIO, UTTOPOUV IOVTO OAOUUIVIOU VO TTe-

OOOOUV JECO OTO TPOPIYO.

» MnVv KOTOVOAWVETE HOAUCHEVT TPOPILOL.

1.7 XxAXOHEVN GUCKEUN

A\ NPOEIAOMOIHZH - Kivéuvog nAekTpomAngiag!

Mia ouokeun ) eva KoAwdio ouvdeonc TTou exouv umooTei ¢nuIG ei-
Vall EMIKIVOUVO.

» Mn xpNOIYOTIOIEITE TTOTE PIO KATEOTPAPUEVN CUOKEUN.
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el Amopuyn UNKwV Cnuiwv

» Mnv TpaBdaTe MOTE TO KAAWDIO OUVOEDNC, VIO VO ATTOOUVOEOETE
TN OUOKeUN ammd Tol OIKTUO TOU peupaToc. TpaBaTe TAVTOTE TO
PIC TOu KoAwdiou ouvdeong.

» OTav n ouokeun 1 10 KaAwdIo ouvdeong exel (NI, TooRNETe
OHEOWC TO PIC TOU KoAwdiou ouvdeonc f KaTeBaoTe TNV
QOPOAEIO OTO KIBWTIO TWV GOPOAEIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€utinpeTnong eAaTwv. — 2eAida 84

O1 oKOTAMNAEG EMIOKEUES eival eMIKIVOUVEG.

» Movo ekmaideupevo yI' auTO, €IOIKEUPEVO TTPOOWTTIKO EMITPETETAI
VO TIDOYLOTOTIOINGE! ETIOKEUES OTN CUOKEUN.

» MOvo yvholo avTOAOGKTIKO ETTITRETTETAI VO XPNOIPOTIOINBoUV VIa
TNV E€MOKEUN TNG CUOKEUNC.

» Eav 10 KaAwdIo ouvdeong oTo BIKTUO TOU PEUPATOC QUTAC TNC
OUOKEUNC utooTel (NI, TTPETTIEI VO OVTIKOTAOTAOEI oo TOV KO-
TOOKEUOOTN N TNV utinEeoia eEuTTNEETNONG TIEAATWY TOU 1) QO
EVA aVTIOTOIXO EIOIKEUPEVO OTOHO, VIO TNV GTTOPUYI ETIKIVOUVWY
KOTOOTOOEWV.

A\ MPOEIAOMNOIHZH - Kivéuvog TTUpKayI&G!

/8\

>e epImTwon ¢NUIGC TV OWANVWV PTTOPE Vo eEEADEI EUPAEKTO YU-

KTIKO PHEOO Kal €MRACGRBN aEQIO KOl VO avoipAeyouV.

» KpaTdTe TN QWTIA KAl TIC TINYEC OVAPAEENC POKPIG OTTO TN OU-
OKeun.

» AepioTe TOV XWPO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN OUOKEUN. —2eAida 70

» ToaBn&te TO PIC TOU KoAwdiou ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEUUO-
TOG N KOTEBAOTE TNV AOPAAEIG OTO KIBWTIO TWV AOPAAEIWV.

» KoAeoTe Tnv umnpeoia e€utnpeTnong TIEAGTwV. — 2eAida 84

OUOKeUNC va TmpokaAeoel nuI& oTo

2 Ar[ocpuyn UAIKWV ¢n- Someso.
MIWV » MeTOQEPETE TN OUOKEUN UE EVO KO-
POTOI HETAPOPAGC.
NMPOZOXH . . .
To HAYKWUO TV POAWV TNG CUCKEUNG > Karamn petomomon e ouokeung,

f ; . XPNOIUOTIOINOTE PIG TTPOOTAOIO DO-
UTTOPEl O€ TIEPIMTWON PETATOTIONS TNC TE5OU Kal U LETOKIVAGTE JIyK-

(oK.
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XPNOIYOTIOIWVTOC TN OUCKEUN, TN
BdAon, T& CUPTAPIO 1 TIC TTOPTEC WC
EMPAVEIQ KABIOLOTOC 1 EMIPAVEIN
avapaong, pmopel va madel nuid n
ouokeun.

» Mnv aveBaiveTe 1 un otnpideote
TAOvVw OTN OUOKeur, oTn B&on oTa
OUPTAPIO 1| OTIC TTOPTEC.

NOyw pumavong pe Aadi ) Aimog, pmo-

pel T TAGOTIKO PEPN KOl OI TOILOUXEC

NG MOPTAC VA Yivouv Topwdng.

» KpoTdTe To TAOOTIKG PEPN KOl TIG
TOIJOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
A&SIa Kol AiTin.

MeEpn OTn OUOKEUN KOTOOKEUOOUEVD

artd UETOAANO 1) Ue PETOAAIKT EPPAvVION

PTTOPOUV VO TIEPIEXOUV GAOUUIVIO. >€

TIEPITITWON €MOPr e OEIVA TPOPIUT,

TO aAoupivio SIaBpwveTal Kol aAGLel

XPWHOL.

» AToOnKeUeTE OTN OUOKEUN HOVO
OUOKEUOOHEVO TPOPILO.

Otav koBopilete pepn Tou eEOTIA-

opoU Kol eEQPTHPOTO OTO TTAUVTHPIO

MATWY, PTTOPEI AUTA VO TIGPOHOPPW-

Bouv 1 va aAAEOUV XPWUOL.

» Mnv KaBaopileTe MOTE PEPN TOU
eComAiopoU Kal eE0PTAPOTO OTO
TTAUVTI QIO TTIATWV.

3 MpooTacia repIB&AAO-
VTOG KOI OIKOVOUIX

3.1 AMOCUPGC CUCKEUXOIXG

Ta UNKG OUOKeUaoIag eival QIAIKG

TTPOC TO TIEPIBANOV KOl ETTOVOXPNOI-

LIOTTOIOULIEVOL.

» ATIOOUPETE TO EMPEPOUC EEQPTH-
poTa EEXWPIOTA, avaAoya e TO ei-
d0c¢.

[MpooTaocia mepIBAMOVTOC Kail oikovouia el

3.2 EE0IKOVOMNGN EVEPYEING

Av okoAouBnoeTte auTeG TIC uTTodEi-
EeIg, N OUOKEUN 00¢ B0 KOTOVOAQVEI
AyOTEPO pelpa.

EmAoyn Tng 6€ong TomoBETnong

= [1pOOTOTEVUETE TN CUOKEUN OO
AUeoN NAIOKNA GKTIVOPBOAIQ.
= TomoBOeTrOTE TN CUCKEUN PE TN
peyioTn duvaTr) amooToon oo To
OEPUAVTIKA OWHOTA, TNV NAEKTPIKN
Koudival Kol GAAeC TINYEC BeppoTn-
TOG:
— AlgTAPNON HIOC amOoTAoNG
30 mm amd NAeKTPIKEC Kouliveg
N koudivec aepiou.
— AloThpnon JIaC amooTaonc
300 mm omod koudiveg TeTPEA-
ou 1 KapRouvou.
= Tnpeite Yo PIKPr TAEUPIKN
armdoTOON OO TOV TOIXO.
= Mnv KOAUTITETE TTOTE KOl PNV KAgive-
TE TIOTE UE QVTIKEIYEVD TOl eEWTEPI-
K& OVOIYUOTO OePIopoU.

EE0IKOVONON EVEPYEING KATX TN

Xerion

Znueiwon: H digTaén Twv yepwv e€o-

TAIopoU, Ogv emnpeddel TNV KOTO-

VOAWON EVEPYEINC TNG OUOKEUNC.

= AvoiyeTe Tn OUOKeUr POVO Yo Aiyo
KO KAEIVETE TNV KOAG.

= Mnv KOAUTITETE TTIOTE KOl PNV KAgive-
TE TTOTE PE QVTIKEIUEVT TO £0WTEPI-
K& avoiypuoTa aepiopou 1) To e€wTe-
PIKG OVOIVUOTO GiepIoUOU.

= METOPEPETE T AYOPAOUEVD TPOPI-
PO HEOO OE PIOt TOAVTO-WUYEIO Kl
TOTIOOETEITE TO YONYOPT PECO OTN
OouoKeun.

= Apryvete Ta (EOTA TOOPIYO KOl TTO-
TA VO KOUWOOUV TTPWTC, TTPOTOU T
armoBnKeUoeTE.

= [0 VO EKPUETOAMEUTEITE TO YUXOC
TWV KOTEWYUYHEVWV TPOPIPWY, TOTTO-
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el TomobeTnon kail ouvdeon

OeTeiTe T KOTEWUYUEVD TPOPIPO
yio Eemdywpo oTov OGAapo yuéng.

= AQrivete TIAVTOTE AlyOo XWPO avape-
00 OTO TPOPIUG KOl OTO TTIOW TOIXW-
O

AeiToupyia e§oikovounong evep-
YEIOG TOU Tediou XEIPIGHOU

OT1av n ouokeun e XpnolyotoleiTal,
aMGCel To TIedio XEIPIOUOU QUTOLIOTO
oTn Aeitoupyia e€oikovounonc evep-
VEIOC Tou Tiediou XelpIopou.
>Tn AeiToupyia e€0IKOVOUNONG evep-
VEIOC Tou TIedioU XEIPIOPOU UEIWVETA
N PWTEIVOTNTO TOU TTedioU XEIPIOHOU
KOl N QWTEIVA Mo avaRel.
MOAIC xelpioTeiTe TNV 000vn evoeite-
WV 1 avoIiEeTe TNV TTOPTA, ATTEVEPYO-
ToleiTal N AeiToupyia e€oikovounong
evepyelag Tou mediou XelpIopouU.
MrmopeiTe va arevepyoTioIfoeTe TNV
PWTEIVI) PTIGPG TIPIV OTIO TNV EVEPYO-
moinon TNS AeiIroupyioc e£oIKovoun-
ong evepyelag Tou Tediou XelpIopou.
—Selida 66
Evepyorroinon Tng QWTEIVHG
HTT&POG
» KpoThoTte mornuévo 1o 2° + 8° yia
3 deuTePOAETITA, UEXPI VO NXNOE!
EVO GKOUOTIKO ONuaL.

Amevepyorroinon TNg PWTEIVIG

HTT&POG

» KpoThoTte marnuévo 1o 2° + 8° yia
3 deuTePOAETITO, UEXP! VO NXNOEl
EVO GKOUOTIKO ONuaL.

' AvdAoya pe Tov e€0MAIOUO TNG OUCKEUNC
2 'Ox1 0g OAEC TIC XWPEC

66

4 TommoBeTnON KXI GUV-
oeon

4.1 YAK& mapadoong

MeTd To EemokeTOpIopa eAeyETE OA

TOL PEPN VIO evOEXOUEVES CNUIEC PETO-

POPAC KABWE Kal yia TNV TANPOTNTO

™C mopddoonc.

AreuBuvbeiTe og TepinTwon dIapap-

TUpiOg OoTOV EUTTOPA OAC ) OTNV UTIN-

peoia eEuUTINEETNONG TTEACTWV

—3eAida 84 TNG €TAIPEIOC UAC.

H mapddoon amoTeAeital amnd Ta €ENC:

= AveldpTnTn CUOKEUN

E€omAIopog Kol e€apThuoTa’

Odnyieg ouvappoAdynong

Odnyiec xpnong

Kartahoyoc Tng utnpeoiacg e&urn-

PETNONC TIEAGTRV

Emouvarnropevo GUANO eyyinong 2

= Evepyelokn onpavon

= [TANPOYPOPIEC OXETIKA PE TNV KATO-
VvOIAWON EVEPYEIOG KOl TOUC BopU-
Boug

4.2 Kpimipix yix Tn 6€on To-
moBeTnong

/\ NPOEIAOMOIHZH

Kivduvog €kpngng!

Edv n ouokeur| BpiokeTal 0g évav TT0-

AU LIKPO XWPO, HTTOPEI OS TIEPITTTWON

LG Ol10PPONG WUKTIKOU UECOU VO

OXNUOTIOTEl eval EUPAEKTO UIVUO aiepi-

OU-0EPQ.

» TomoBeTeiTe TN OUOKeUN POVO o€
EVOV XWPO, O OTI0IOC €XEl OYKO TOU-
AaxioTov 1 m® Gva 8 yp. WUKTIKOU
péoou. H moooTnTa TOU WUKTIKOU



HEOOU avaypAPETal OTNV TVOKIOO
TUTIOU.

- "Suokeun)”, Eix. KR
Jehida 68

To B&POC TNC OUOKEUNC PITopel va
QVEPXETOI OO TO EPYOOTACIO, OVAOAO-
VO e TO HovTeNo, og pexp! kol 100
KIAG.

H empdavelo mpemel va eival EMTOPKWG
oTabepn, yIa Vo avTEXEl To B&POC TNG
OUOKEUNC.

H empaveia mpemel va ival emimedn.
AuUTN n ouokeur Yuéng mpoopileTail
yIOl Xpnon o€ BepUoKPaoieC TTEPIBOA-
Aovtoc amd 10 °C ¢wg 43 °C.

H ouokeun eival evtog TNG EMTEETTNC
OePUOKPOOIOG XWPOU TTANPWC Ael-
TOUPYIKN.

OT1av AeITOUupyeiTE TN OUOKEUN 08 XO-
HNAOTEPEC BEPUOKPOTIEC XWOEOU, UTTO-
POUV VO OTTOKAEIOTOUV CNUIEC OTN OU-
OKeUN PEXP! HIa BEpPOKPOOIa XWPOoU
aro 5 °C.

TommoB¢Tnon Over-and-Under Kai
Side-by-Side

OT1ov B¢AeTe va TOTOBETHOETE 2 OU-
OKeUEC YUENC TN pia MAvw oo TNV
GAN N TN piat diMAa oo TNV GAAN,
TTPETIEl V& TNPEITE PETAEYU TWV OU-
OKEUWV JIo ammoaTaon omd To AlyoTe-
oo 150 mm. lNa emAeyPEVEC CUOKEU-
€c eival duvaTr PIa TOToBETNON XWPIC
eAdxioTn omooTaon. PwTthoTe yia auTd
oTa €I0IKA KATOOTAUOTA 1] ToV oXedIo-
oTN TNC Koudlivac OOC.

4.3 ZuvapHoAoynon Tng ou-
OKEUNG
» JUVOPPOAOYNOTE TN OUOKEUN OUp-
PWVO PE TIC ouvnupéveg odnyieg
OUVOPHOAOYNONC.

T AvaAoya pe Tov eE0TTAIOPO TNG OUOKEUNC

Ivwpipia el

4.4 TIPOETOINACIX TNG CUCKEU-
AG YIo TN XPrion YIX TGN
Ppop&

. AQaipeaTe TO TTANPOPOPIOKO UAIKO.

2. AQOIPEQOTE TIC TTPOOTATEUTIKEC UEU-

BPAveC Kal TIC OGOPAAEIEC PETAPO-
PAC, TI.X. KOMNTIKES TaIVieS Kal
XOPTOVI.

3. KoBapioTe TN ouokeur yia TpwTN

Popa&. = 2eAida 76

-

4.5 HAekTpIKN cuvdeon TNG
GUOCKEUNG

1. TomoBeTAOTE TO PIC TOU KOAWSIOU
ouvdeEONG TNC OUOKEUNC OE WIC TTPI-
{0l KOVTG 0T OUOKEUN.

Ta oToixeia ocuvOeonC TNG CUOKEU-
N¢ BpiokovTal oTnv mvakido TUTTOU.
— "Suokeun)”, Eix. /R

2eAida 68

2. EAéyETE TO QIC VIO OTOBEP TTPO-
OOpUOYN.

v H ouokeur| BPIoKETOI TWPO OE €TOI-
pHOTNTOL ASITOUPVYIGC.

5 MNvwpipix

5.1 Zuokeun

Edw Oa Bpeite pio emokOmon yio To
eEOPTALOTO TNC CUOKEUNC OOC.
- Eix. i

Od&Aapoc Yuine —2eAida 73

B Od&Aapoc KoTdWuéng
—Jelida 74

DwTIONOC
Noxeio ovok — SeAida 68’
EocwTepIik& avoiypoTa aepiopou
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el EComAiopocg

Pubuiotnc Bepuokpaoiog (do-
xelo amoBrikeuong)
—elida 71

Mivokida TUMOU — ZeAida 84

E Aoxeio amoBnkeuong
—Selida 68

Aoxeio PPoUTWY KOl AGXOVIKWY
He puBUIoTN UYPTOIOg
—Selida 69

E AOXEIO KOATEWUYLEVWY TPOPIHWV
—eAida 77

E BidwTo MOdI

Medio xelpiopou — ZeAida 68

OnKn TOPTOC VIO HEYGAEC
PIOAeC — Zedida 69

5.2 MNedio xeipiopou

Meow Tou Tediou xelpiopoU pubpideTe
OAeC TIC AeIToupyieC TNG OUOKEUNG
00C Kol AapBaveTe TANPOPOPIES VIO
TNV KOTAOTOON ASITOUPYVIOC.

- Fik. A

Aegixvel Tn puBuiopévn Beppo-
Kpaoia Tou BaAdpou Wuéng oe
°C.

Agixvel Tn puBuiopevn Beppo-
Kpooia TOU BOAGHOU KATAWUENG
oe °C.

H @wTteivh) pmapa divel omTIKn
amokKplion.

alarm Amevepyortrolei To Tpoel-
domoinTIKO onuo.

eco Evepyorolei ) amevepyo-
molei TN Aeitoupyia e€oikovopun-
ong evepyeiog.

E holiday Evepyoroiei n amevepyo-
molei TN AeIroupyia OIGKOTIWV.

fresh Evepyotolei i amevepyo-
molei TN AeIToupyia pPEOKADAC.
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m © 3 sec. Evepyorolei ) amevep-
YOTIOIEl TN CUOKEUN).
super (BOAQOC KOTGWUENG)
Evepyoroiei n amevepyoroiei To
YrnepkaTawuén.
super (BdAapoc Wuéncg) Evepyo-
Tolei ) amevepyotolei To YTep-
Wuen.

6 EEomAiouog

O efomAIopOC TNG OUOKEUNC OGC
eEapTATAI OTIO TO HOVTENO.

6.1 Pagi

Mo vo DIoLOPPWOETE TO POPI OVAAO-
VO JE TIC OVAYKEC OOC, HTTOPEITE VOl
OPOIPECETE TO PAPI KOI VO TO TOTIO-
Betnoete Eava oe piot GAAN Beon.

— "Apaioeon Tou papiou”,

2ehida 77

6.2 Aoxeio ovak

DuAdyeTe 0TO OOXEIO OVOK OUCKEUO-
opeva TPOPILO ) HIKPG OVOK.
Mmopeite va apaipeoeTe TO OOXEIO
oVoKK. [1po¢ TOUTO, GVOIONKWOTE TO
doxeio ovoK Kol TpaRNETE TO E€w.
MropeiTe va HETATOTTIOETE TO OTAPIV-
Hot Tou OOXEIOU OVOK.

- Fik. |

6.3 Aoxeio amoBnkeuong

>T0 OOXeio amoOnKeuong EMKPOTOUV
XOUNAOTEPEC BepoKpOaoieg o O,TI
otov BaAapo Yuénc. Mmopouv va ep-
POVIOTOUV KATG KOIpoUC BEpHOKPOOI-
€C K&TW amd Touc 0 °C.

Mo TNV emiTeuén OEPUOKPOOIWY KOVT
otouc 0 °C oTo doxeio amobrkeuonc,
pubuioTe Tn Bepuokpaoia Tou Oo-
A&pou wuénc otoug 2 °C.

—Sehida 70

XpnOIYOTIoIEITE TIC XOUNAOTEPEC Oep-
Hokpooiec oTo doxeio amodrikeuonc,



yIol VO oTtoBnKeUeTe TPOPIUG TTOU OA-
AOIWVOVTOI EUKOAQ, TI.X. WAPI, KOEOCG
KOI OAQVTIKO.

6.4 Aoxeio PPOUTWV KXI AXXO-
VIKQOV JE pUBUIOTN UYpPUCi-
%N
ATTOBNKEUETE TO PPEOCKG PPOUTA KOl
AOXQVIKA XwpIiC ouokeuaoio oTo O0-
XEI0 PPOUTWV KO AAXOVIKWY.
AoOnKeUoTe TOl KOPPEVT PPOUTO KOl
AOXQVIKO OKETTOIOHEVO 1] OUOKEUO-
OUEVO OlEPOOTEYWC.
MeEow Tou PUBUIOTH UYPOOIAC, PTTO-
peiTE VO TTPOCOPUOOETE TNV UYPOCial
TOU 0€Pa 0TO OOXEIO PPOUTWV KOl AO-
XovIKwv. ETol pmopeite va amonkeu-
0eTE PPEOKD PPOUTO KO AXXOVIKK
YIOL HEYOAUTEPO XPOVIKO JIAOTNUC OTT’
OTI e TN CUUBOTIKNA omoBrikeuon.
— Fik.
PuBuioTte TNV uypooia TOU GiEPa OTO
doxeio pPoUTWV Kol AOXAVIK®WV BAoel
Tou €idoUC Kol TNC TTOOOTNTOC TWV
TPOPIUWY TIOU TTIPOKEITAI VO (PUAOC-
XTOUV, OTIPWXVOVTOC TOV PUBUICTH
UYpOoIiaG:
= STIPWETE TTPOC TO HEOT VIO XOUNAN
UYPCOIO TOU OEPQ &b 0€ TIEPITITWON
QmoOrKeuonC KUPIwg ppouTwy, Hi-
KTNG QOPTWONG ) O€ TIepimTwon pe-
YOANG GOPTWONG.
® >TTPWETE MPOC Ta €€W VIO UWNAN
UYPCoIa TOU aEpa <& &y oe TIEPITTW-
on amoBNKeuoNC KUPIWG AOXAVIKWY
f 0€ TIEPITTWoN PIKPAC pOPTWONC.
AvAAoyo pe TNV ToooTNTO KAl TO
TTPOC aToBrKeuon TPOPIUA, UTTOPE! val
OXNUOTIOTEI vEPO OUUTTUKVWONG
(uypaoia) oTo Boxeio PPOUTWV KOl AO-
XOVIKQV.
ATIOUOKPUVETE TO VEPO CUPTTUKVWONC
He eval oTeyvo Tavi Kal pubpioTe pio
XOLUNAOTEQN UYPCOIO TOU OEPO LEOW
TOU PUBUIOTH uypooiag.

E€omAiopog el

Mo va dlarnenOei N moldTNTG Kol TO
APWUA, amodnkeUeTe TO eUCioONTA
OTO YUXOC PPOUTO KOl AOXOVIKO
EKTOC TNC CUOKEUNC, 08 BEPUOKPOOI-
€C amo mepimou 8 °C pexpl 12 °C,
LY. OVAVAG, Urmavaveg, eomepidoeldn,
ayyoupla, KOAOKUBOAKIQ, TTITIEPIES, VTO-
HATEC KO TIOTATEC.

6.5 OnKn MOPTACQ

MNa ™ diagoporoinon Tng BnNKNe TNC
TTOPTOC AVAAOYD HE TIC OGVAYKEC OCC,
UTTopEiTeE Vo apaipeoeTe TN ONKn TNG
TTOPTOC KOl VO TNV TOTTOOETHoETE -
va 0g pia GAAn Beon.

— "Apaipeon Tn¢ Orikng noprac”,
2ehida 77

6.6 EExpTiipaTX

Xpnolyotolgite yvhola eEapTAUATA.
Eival mpooappoopéva otn SiKr) oog
OuoKeun.

Ta e€0pTHOTA TNC OUOKEUNG 00C
eCapTWVTOl GO TO LOVTEAO.

OnKn quywv

ATOONKEUETE TO QUYA HE QOPAAEITK
oTn BnKN auUywV.

ZUYKPATNON PIXAQV

H ouykpdatnon ¢pioAwv epmodilel, Tnv
QVATPOTIN TWV PIOAWY KOTA TO GVOly-
Hot KOl KAgIoIPo TN TTOPTOC TNG OU-
OKeung.

-Ffx. 3

MeTaBANTO P&PI PIGAWDV
TomoBeTHOTE TIC PIGAEC PE QOPAAEIT
OTO LETARANTO PAPI PIOAGV.

-Ffk. @

AEKQVAKI TTAYOKUBWV

XPNOILOTIOINOTE TO ASKOVOKI TTAYOKU-
Bwv, YIO VO TTOPCOKEUAOETE TTAYOKU-
Bouc.
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el Baoikog xelpiopog

Napaokeun MXyoKUBwv

Mo vo TP OIoKEUAROETE TIOYOKUBOUC,

XONOIUOTIOIEITE AMOKAEIOTIKO TTOCIUO

vepo.

1. TIANPWOTE TO AEKOVOKI TTAYOKUBWY
KOT& ¥4 pe TOOILO VEPO KOl TOTIO-
BeThOTE TO OTOV BAAOLIO KOTAWU-
&ng.

ZEKOMNOTE TO KOMNLEVO AEKOVAKI
TTayOKUBwY pe eva auBAU avTIKE-
hevo, T.X. EUAIVN AaBr) KouToAiou.

2. o va EeKoARooUV o1 TTayOKUBol,
KPOITIOTE TO ASKAVAKI TTOYOKUBWV
yiot Aiyo KATw omd TpexoUUeEVo vepod
N AuyioTe TO eAOPPA.

7 BOOIKOG XEIPICHOC

7.1 Evepyormoinon TnG CUCKEU-

ne

1. ZuvO€OTE NAEKTPIKG TN OUOKEUN.
—elida 67
Znueiwon: OTav n cuoKeur) ome-
VEPYOTTOINONKE TTPONYOUUEVWE
HEOW TOU TIedioU XeIPIOUoU, KPOTH-
ote To0 @ 3 sec. MATNUEVO VIio 3
OeuTepOAETITO.

v H ouokeun apxilel va YUxel.

v Hxel eva mpoeidomoinTikd oo KOl
n evoelén BepUOKPATIOC avaBo-
oBrvel, emeldr) 0 BGAAUOC KATAWU-
&g eival akopa oAU (eoToC.

2. AmevepyoTtioinoTe To TTPoeIdoTIoINTI-
KO onua pe 1o alarm.

v "alarm"XBrvel, HOAIC emTeUXOEi N
pubuIouévn BEPUOKPTOIO.

3. PuBpioTe TNV emBupntr) 6epuoKpo-
ola. = 2eAida 70

7.2 Ymodei&eig yix Tn AeiTtoup-
yix

= ‘OTOV £XETE EVEPYOTIOINOEI TN OU-
oKeun, OICPKEI OPKETEC WPEC HEXP!
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va emTeuxBei n pubuiopevn Bepuo-
KPOOIQ.
Mnv TommoBeTnoeTe TPOPILAL, TTPO-
ToU emTeuxBel n pubpiouévn Bep-
HOKPOoIa.

= Ol UETWTIIKEC TTASUPEC TOU TIEPIRAN-
HOTOC OepuaivovTal TTPOOWPIVA
eAapp&. AuTO eumodidel ToV OXNUO-
TIoPO vepoU oupmUKvwong oTnv Te-
PIOXM TNC TOIMOUXOC TNG TTOPTAC.

= KaTta TO KAgioIuo TnG mopTog, Be-
Baiwbeite, OTI N MOPTG OV eival
UTTAOKOQIOUEVN OO ATTOONKEUPEVD
QVTIKEIPEVQ.

= OTOv KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPEI
voa dnuloupynBei pia uttortieon. H
TOPTO PTTopEi va avolxTel Eava
povo pe dUoKoAia. lMepipéveTe pia
OTIYUN, PEXP! va e€icoppornBei n
urrortieon.

= H Begppokpaoia oTn ouokeun dlo-
PeEPEl NOYW TWV TTOPOKATW ouvon-
KQV:
— 2UuxvOTNTO QVOIYUOTOC TNG OU-

OKeunc

MoocoTnTa POPTWONC

OepuoKkpooia ppeoKoaTobnKeU-

HEVWY TPOPIHWY

— Ogppokpaoia TepIBAAOVTOC

Apeon nAIOKT oKTIVOBOoAia

7.3 Armevepyoroinon Tng cu-
OKEUNG
» Kpatnote 1o O 3 sec. TATNUEVO VIO
3 deuTepOAeTITO.

7.4 PuOpion Tng OcpUoKpaoi-
g

Pubpion Tng Bepuokpaciag Tou

OaA&uoU YUENG

» [MoThoTe TNV emBuUuNTH BEPUOKPO-
oia.
Mo TNV emiteuén TNG puduIouEVNC
OePUOKPAOIOC, OTIPWETE TOV PUOUI-
oTr) Bepuokpaciog Tou doxeiou



armoBrkeuong otn 6gon Y5 anod
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H ouvioToUpevn BepuoKpaoia oToV

OAAOPO WUENC QVEPXETAI OTOUC

4 °C.

PUBuION TG BepHOKPAGiaG TOU 6o-
Xeiou amodnkeuong
» EmAeEte pia omd TIC emAoVEC:

» o va peiwoeTe TN BepPoKpaoia,
ompwére Tov pubuioTr) Beppo-
KPOOIOC TTPOC TO TIAVW OTNV KO-
Teubuvon "extra cold" (e€Tpa
KQUO).

» o va auEnoeTe TN BePUOKPO-
oia, ompw&re TOV PUBHIOTH Bep-
HOKQPOOIOC TIPOC TO KATW OTNV
koTeuBuvon "cold" (kpuo).

— FIK.

PuBpion Tng BepuoKpAGiag TOU

OaAKMOU KXTEWYUENG

» [MoThoTte TNV emBuunTr BePUOKPO-
ola.
H ouvioToUpevn BepuoKpOoia OTOV
BAAOPO KOTAWUENS OVEPXETOI OE
-18 °C.

8 MpocBeTeg AeiToupyi-
€Q
MaBeTe, molec puBuICbuevec MPOOBe-

TeC AeiToupyieg OIOBETEI N CUCKeUN
o0C.

8.1 Ymepyuin

>Tnv Yrrepwuén o 6&Aapoc Yuénc wu-
Xel 0TN XopnAOTEPN dUVOTH BepUO-
Kpooia.

EvepyoroinoTe TNV Ymepwuén mmoiv
TNV omoOnKeuon PeydAwv TTOOOTATWV
TPOPILUWY oToV BGAAUO YUENC.
Inueinon: OTav eival evepyoroin-
pevn n Yrepwuén, umopel va mapoTn-
pondouv au&nuevol BdpuBol AeiToupyi-
ag.

MpbdobeTeg Aeitoupyieg el

Evepyomoinon Yrnepywu&n

» [NatoTe To super (BGAaLOC YWu-
&ng).

v AvaBel To "super" (BGAapOC Yu-
&ng).

Znueinon: Metd omo mepimou 6

WPEEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KAVOVI-

KN AelToupyia.

Anevepyoroinon Yrmepyuén
» [loTnoTe super (BaAapog Wuéng).

8.2 YmepKATAWUEN

>Tn YTepKaTawuén, o BGAALOC Ka-
TAWUENC Wuxel oTn XounAdTePN duva-
T Oeppokpaoia.

Evepyomomote Tnv YmepkoTaywuén
4-6 WPEC TIPIV TNV OMOONMKEUON HIOG
TooOTNTAC TPOPILWY OTO 2 KIAG Kal
OV OTOoV OAAGHO KOTOWUENC.

Mo va EKUETOMEUTEITE TNV IKAVOTNTO
KOTaWUéNng, xpnolyotoinote TNV YTep-
KOTOWUEN.

— “[MoodmoBeoeic yia TNV IKaAVOTNTA
karawuéne”, Zedida 74

Znueinon: OTav eival evepyoroin-
pevn n YepKOTAWUEN, PTTOPEl vai TTo-
patnEnBolv auénuévol 6OpuBol Ael-
Toupviag.

YrrepkaTawuén Evepyoroinon

» [loTnoTe To super (BGAXUOC KO-

TOWUENG).
v AvaBel To "super" (BGAOUOGC KO-

TAWUENG).
Znueinon: Metd omo mepinou 54
WPEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KOVOVI-
KN AelIToupyia.
YmiepkaTaWu&n Amevepyotroinon
» [loTnoTte 1o super (BGAQUOC KO-
TAWUENG).

8.3 AciToupyix SiIcKOTIWV

>e TIepIMTWon HOKPAC Amousiag, Umo-
PEITE VO EVEPYOTIOINOETE OTN OUOKEUN
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el >uvayepuog

TNV OIKOVOUIKI OTO eVEPYEIOKNC ATTO-
Wne Aeiroupyia OIGKOTIWV.

/\ NnPOzOXH

Kivduvog BA&BNG yix TV uyeia!

Kotd Tn SIdpKeEIa TTOU N AeIToupyia

OIOKOTIWV gival evepyottoinuevn, de-

oTaiveTal o BdAapoc YUu&ng. Adyw TG

au&nuevnc Beppuokpaaoiag, Pmopei va

TToAamAaoIooTOUV BaKTnEidIa Kal va

aAOIWOOUV TO TPOPIUOL.

» >e TIEPITITWOoN evepyorroiNuevne Ael-
TOUPYIOC BIGKOTIRY, PNV omodnkeu-
€TE TPOPIUA oTOV BAAHO YUENG.

H ocuokeun pubpidel autOUATA TIC
Beppuokpaoieg.

Odhapoc wuéne 14 °C
OA&AaUOG KO- Oepuokpaoia ape-
TaOWUing TARANTN

Evepyormoinon AsiToupyiag diako-
mwv

» [laTnoTte holiday.
v Avael "holiday".

Anevepyorroinon AeiIToupyicg
SlaKoTTwV

» [loTnoTte holiday.

8.4 AsiToupyia e€olkovounong
EVEPYEING

Me Tn AeiToupyia e€oikovounong
EVEPVYEIOC N OUOKeUN peTaRaivel oTn
Aerroupyia e€oikovdunong evepyeiog.
H ouokeun puBpilel auTOPOTA TIC
BepuoKpaoieg.

Od&Aapoc wuéne 8 °C
O&AaOC KO- -16 °C
TOWUENG

Evepyomoinon Asitoupyiag €€ol-
KOVOMNGONG EVEPYEING

» [loTroTe eco.
v AvaBel "eco".
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Anevepyoroinon AeiToupyiag
€EOIKOVOUNONG EVEPYEIXG:
» [lomoTe To eco.

8.5 AciToupyia PPECKADIAG

Mo va dloTnNENoETE TO TPOPIUG VI
HeYaAUTEPO XPOVIKO DIGOTNHO
(PPEOKQ, UTTOPEITE VO EVEPYOTIOINOETE
OTn OUOKeUr Tn AsIToupyia ppe-
oKadaC.

H ocuokeun pubpidel auTOPATAO TIC
BepuoKpaoieg.

OdAapoc yuéne 2 °C
OA&AaOC KO- OepUOKPTOIa ape-
TOWUENG TORANTN

Evepyomoinon Tng AeiToupyiag
PPECKADAG

» [MoThote TO fresh.

v AvaBel To "fresh".
Anevepyoroinon TnG AIToupyixg
PPECKASAG:

» [latnote T0 fresh.

9 TuvayepuoOg

9.1 ZuvayepHOG TTOPTAG

OT1av n MOPTO TNC CUCKEUNG €ival
QVOIXTN VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO
OIGOTNUO, EVEPYOTIOIEITOI O CUVOYEP-
pOC TNG MOPTOC.

‘Eva mpoegidomoinTikO o nxel, To
"alarm" avopBoofnvel, N pwTeIvh
pmdpa avaBoofrvel kai n evoeién
OePUOKPOCIOG TOU QVTIOTOIXOU POi-
PIoU avaBooBnvel.

AmevepyoTroinon ToU cuvayep-

HOU mopTaG

» KAeioTe TNV TOPTO TNG CUOKEUNC N
noThoTe alarm.

v To mpoeIdomoINTIKO NXNTIKO ONUG
elval amevepyoroinueVo.



9.2 TuvayepHOG OEPHOKPATI-
Qg
OT1av n Bepuokpoaoio oTov BGAGHO
KOTOWUENC ival oAU WnAn, evepyo-
TTOIEITAI O OUVOYEPUOCG BEPUOKPOTING.
‘Eva mpogidomoIinTIKO OrHo NXEl, N
pubpiocuévn Bepuokpaoia (BGAapOC
KaTayuéneg), To "alarm" kau n ewTEIVA
PGP avaBooBrvouv.

N\ nPozOxH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

Katd 1o Eembywpo ummopouV Vo TTOA-

AoTACOIGOTOUV BOKTNEIOION KOI VO OA-

AOIWOOUV TG KATEWUYHEVT TOOPIUAL.

» Mnv kaTayU&eTe Eovd TO HIOOEETTO-
YWOHEVA N EVTEAWC EETTAVWHEVD KO-
TEWYUYHEVT TPOPIUAL.

» AUTG pmmopei va KaTayuxbouv ek
VEOU, OpOU TTPWTO TO BPACETE N TA
YnoeTe.

» Mnv e€avTANoETE TACOV TN PEYIOTN
IGpKeIa armobnkeuonc.

O ouvayeppog BepUOKPOCIOC PTToPE

va evepyotoinBei oTIC akOAouBeg Tie-

PIMTWOEIC:

= H ouokeun TiBeTal 0g AeIToupyial.
DOuAayeTe TO TOOPIPG PHOVO, APOoU
TTPWTO exel emTeUXOei N pubuI-
opevn BeppoKpaaoio.

= TomoBetnOnKav peydAeg mooodTn-
TEC PPEOKWV TOOPILWV.
Mpiv ammd TNV TOTTOBETNON HEYOAWY
TTOCOTATWY TPOPIHWY, EVEQYOTIOIN-
oTe TO YTepKoTAWuEn.

= H mopTa TOU BOAGOU KaTawuéng
eival avoIxTh VIo LeydAo XPOoVIKO
OI&OTNHO.
EAeyETE, edv TO KATEWUYUEVD
TOOPILO EXOUV EETTAVWOEI eV PEPE!
N TANPWG.

Od&Aapog wuéne el

Amnevepyorioinon Tou cuvayep-

HOU BEpHOKPXOIXG

» [MoThoTe TO alarm.

v To mpoeIdomoIinNTIKO NXNTIKO ONU
eival omevepyoroinuEVo.

10 OGAxpoC YUENQ

>Tov O&AaHo YUéng PToPEITE Vo (pU-
A&EeTE KPEQG, AMOVTIKA, WAPIA, YO-
AOKTOKOUIKG TTPOTOVTO, Quyd, eeéep-
YOIOUEVO (POYNTS KA OIPTOOKEUNOUO-
TOL.

H Beppokpaoia pmopei va pubpioTei
ard 2 °C pexpr 8 °C.

Me Tnv amoBrkeuon og YU&n pmopei-
TE VO ATOONKeUOETE OKOUN KOl EAO-
PPG OAOIWCILG TOOPIUG VIOt CUVTOUN
N yéon xpovikn didpkeia. Ooo o Xo-
HNAN €ival n emAeyuevn BeppoKpaoia,
TOOO TIEPIOOOTEPO TTOPAUEVOUV
PPECKO TO TOOPIUA.

10.1 ZUpPBOUAEG yIX TNV OTTO-
Onkeuon TPOYiWV GTOV
6&Aapo YuEng
= ATTOONKeUOTE PHOVO PPECKA TPOPI-
o 0g dyoyn KoTaoToon.

= ATIOBNKEUOTE TA TOOPIUO OUOKEUO-
OLEVO OEPOOTEYWC I KOAX OKETTO-
Opéva.

= [0 VO PNV eMNEEaoTEl N KUKAOPO-
piO TOU OIEPa KOl VO NV TIAYWOOUV
TO TPOPIYA, PNV TOTIOOETEITE T
TOOPIUG PTTPOOTR OTIO TG E0WTEPI-
KO QvOIyuOTO aieplopou 1 0 Gueon
ETTOPN HE TO THOW TOIXWUC.

= ApnoTte Ta (0T PpaynNT& KOl TTOTA
TTPWTO VO KPUWOOUV.

® [1po0oelTe TNV NUEPOUNVIC OVOAW-
ong N TNV nuepounvia Agng mou
SiveTal aTmd TOV KOTOOKEUGOTH.
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el Odhapog koTaywuéng

10.2 Zwveg YUENG oTov B&AC-
Mo yuéng

ATTO TNV KUKAOPOPITt TOU GEPQ OTOV

BAAaLo YUéng mpokUTToUuV CWVEG

Ol0POPETIKOU WUXOUG.

WuyxpoTtepn Jwvn

H mo kpua {wvn eival oTo doxeio
amobnkeuong.

SuppouAn: AoBnkeleTe Ta TOOPIU
TTOU OAAOIVOVTOI EUKOADL OTNV WU-
XpOTePN WV, TL.X. PAPIN, OGAGVTIKG
KOl KOEOG.

OepuoTepn Jwvn

H BepudTepn Cwvn eival 0To EMOVW
UEPOC TNG TTOPTOC.

ZUMBOUAR: >N BepuodTepn {LVN OTTO-
OnkeveTe TPOPIUG TTOU OeV OA-
AOIWVOUV €UKOAQ, TT. X. OKANPO TUpI
Kol BouTtupo. To Tupi umopei €101 va
ouvexioel va avoTTuooe! TO GPpWUa
TOU, TO BOUTUPO TIOPOHEVEI HOAGKO.

11 OGAXMOC KATAWUENC

>Tov BGAao KaTawuéng pmopeite va
ATOONKEUOETE KOTEWUYHEVD TPOPIUQ,
VO KOTOWUEETE TPOPIUO KOl VO TIOPOK-
OKeUBoETE TTOYOKURBOUG.

H Bepuokpaoia pmopei va pubpioTel
amd -16 °C pexpr —24 °C.

H amobrkeuon TROPIUWY VIO peYoAU-
TEPO XPOVIKO DIGOTNUO B TTPETTEl VO
yivetal otouc —-18 °C 1} xapunAdTEPO.
Me Tnv amobrkeuon oe KaTtaywuén,
UTTOPEITE VO ammoBnKeUOETE VIO [e-
YOAN XPOVIKN OIAPKEID OGANOIQCILO
TPOIua. O xapnAec Bepuokpaoieg
eMPBPadUVOUV ) OTOUOTOUV TNV GAOI-
won.

11.1 IKAvVOTNTX KATAWPUENG

H ikavoTnTa Kordwuéng umodelkvuel,
TTOIEC TTOOOTNTEC TPOWILWV PTIOPE] VO
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KOTOWUXO0UV €WC TOV TTUPHAVO TOUC
KOI 0 TTOOEC WPEC.

STOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATAWUENGC
Oa Bpeite oTnv mMvakida TUTTOU.

— "Suokeun)”, Eix. [/ eAida 68

MpoUmoBETEIg YIX TV IKAVOTNTX

KXTXYUENG

1. Mepimou 24 wpeg TpIV TNV TOTTO-
BETNON PPECKWY TPOPIPWY, EVEPYO-
moinoTe YePKaTaWuén.
— "Yreokardwuén Evepyonoinon”,
elida 71

2. TormoBeTHoTE TO TPOPILC TTPWTN
OTO KOTW OOXEIO KATEWUYHEVWV
TPOPIUWV.

11.2 MANpPNg eKpeT&GAAgUON
XWENTIKOTNTXG OA&UOU
KXTAYUENG

Md&OeTe, MW Ba ToTmoOeTNOETE TN

HEYIOTN TTOOOTNTO KATEWUYUEVWY TPO-

Pigwv oTov OGN0 KATAWUENC.

1. ApaipeoTe OAG TG pEPN Tou EOTAI-
opoU oTov BAAGPO KOTAWUENC.
—eAida 77

2. AmoBnkeleTe Ta TPOPILOG omeudei-
OC EMOVW OTO PAPIO KOl OTOV TTUB-
péva Tou BoAGUOoU KOTAWUENG.

11.3 ZupPouAEg yix TV arTO-
Orjkeuon TPOPipwvV oTOV
OGAXHO KATAWUENG

= ATTOONKeEUOTE T TOOPILO OUCKEUO-
OPEVO OIEPOOTEYWC.

= Mn QEPVETE TO TTIPOC KATOWUEN
TPOPIUC Oe eMOPN pe NON KATEWUY-
HEVO TOOPIYO.

= TomoBeTeITE TO TPOPIUG ATTAWHEV
peoo oTa OOXeio KATEWUYLEVWY
TOOPIUWV.

= [0 TV ammPOOKOTITN KUKAOPOPIO
TOU OEPO YEOO OTN OUOKEUN,
OTTPWETE pEOO To BOXEIO KATEWUY-
HEVWY TPOPIHWY PEXP!I TEPUO.



11.4 ZUPPBOUAEG YIX TNV KO-
TAYUEN PPECKWV TPOPI-
HwV

. KoTaWwUXeTE HOVO PPEOCKT KOl GpI-
0TNC ToIOTNTOC TEOPIYAL.

. KoTaWUXeTe TO TPOPIUG OE PEpPI-
oeq.

» Ta emelepyaopeva TOOPILO eival
KOTOMNAOTEPO GTTO TOL WUG TPOPI-
oL

= [Tpiv TNV KoTdwuén, mMAUvVeTE, KOWTE
Kol (EPOTIOTE TG AOXAVIKA,

= [Tpiv TNV KoTAWuén, MAUVETE, aPail-
PEOTE TO KOUKOUTOIO KOl eVOEXO-
pEvwe Ee@AoudioTe Ta pPOUTA, ev-
OEXOUEVWC TTPooOeoTE {axopn N
S1GAUpC aoKopPPIKoU o&Eoc.

= KoataANnAa vio TNV KoTawuén eival
TEPOPIUG OTIWC TT.X. APTOOKEUGOUO-
TA, YAPIO KOl BAAXOOIVA, KPEAC,
ONPAUCTO KOl TTOUAEPIKE, QUYS XW-
pIC KEAUPOC, TUPIG, BouTupOo, puln-
Bpa, ETOINO PAYNTA KOl UTTOAEIUUO-
T POAYNTWV.

= AKOTOMNAQ VIO TNV KOTOWUEN eival
TOOPIUO OTIWG TIL.X. TTOGOIVEG OO-
AQTEC, PATTOVAKIO, QGUYS PE KEAU-
(POC, OTAPUAID, WUG UNAG KOl
axAadIa, yIooUpTl, v KPEUA,
KPEUO YOAOGKTOC KOI Hoylovela.

ZUCKEUXOIX TWV KAXTEYUYHEVWV

TPOPiHWV

To KOTAMNAO UANIKO OUOKEUOOIOG KAl

0 OWOTOC TPOTOC TNG CUCKEUNOIAC,

OUVEIOPEPOUV ONUOVTIKA OTn BIOTH-

ONOoN TNG TOIOTNTAC TOU TIPOIOVTOC

KOl OTNV GTTopuyn evog "kayiuyarog"

KOTOWUENG.

1. TormoBeTeiTe TO TPOPIUC HECT OTN
ouoKeuooia.

2. [MiedeTe TN CUOKEUOIOIQ, PEXP! VO
Bvei 0 aepag.

OdAapog kaTaywuéne el

3. KAeiveTe 0epOOTEYWC TN CUOKEUO-
olg, yIO PNV X&o0oUuV Ta TPOPIUG TN
yeuon TouG ) OTEYVWOOUV.

4. Avoypa@peTe OTN OUOKEUQOIO TO TTe-
PIEXOUEVO KOl TNV NUEPOUNVia Ko-
TAWUénc.

11.5 Xpovog dixTtripnong Twv
KOTEYUYHEVWV TPOPIHWV
otoug -18 °C

TpopIpx

Xpovog arro-
Onikeuong
Wapl, oMAVTIKG, €TTe- PEXPI KOl 6 Ur-
Eepyoopeva paynTtd,  VeC
OPTOOKEUGIOUOTO!

[MouAePIKA, KPEAC HEXP! Kal 8 pn-
VEQ

NACXoVIKE, poUTa péxpl ko 12
prveg

To TUTTWHEVO NUEPOAOYIO KOTAWUENC
Oivel TN peyioTn dIdpKeIo AmoBrKeu-
ong 0€ PNVeC pe pia ouvexn Beppo-

Kpowoia -18 °C.

11.6 M£Bodol EeMaywHARTOG
YIX KATEYUYHEVX TPOPI-
MO

M nPOzOXH

Kivduvog BA&BNG yix TNV uyeia!

Kard To Eemaywua UTTIopouUV Vo TTOA-

AomAcioIcoTOUV BOKTNPIOIO KOI VO OA-

AOIWOOUV TGO KATEWUYHEVO TOOPIUG.

» Mnv kaTayu&ete Lava Tal HIOOEETO-
YWOUEVO N eVTEAWG EETTAVWUEVD KO-
TEWYUYUEVT TPOPIUOL.

» AUTG Pmmopei va KaTaywuxBouv ek
VEOU, OPOU TTPWTO TO BPACETE N TO
WNOoEeTE.

» Mnv e€avTAfoeTe TAEOV TN PEYIOTN
OIdPKEIO aTTOBrNKeUOoNG.

= —emaywvete (WIKA TPOPIUO OToV
BAAOPO WUENGC, TI.X WAPIQ, KPEDC,
TUPIA Kol pulnBpo.
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el Amowuin

= ZeToywveTe YwHi oe Beppokpoaoia
OWHOTIOU.

= [1poeTOINAlETE OTOV POUPVO PIKPO-
KUPOTWY, OTOV poUpvo n oTn Baon
E0TIWV TPOPIUC TTPOC ALIECN KOTO-
VOAWON.

12 Ammoywué&n

12.1 Amoyu&n otov B&Aapo
Yuéng

O B&AapoC WUENC TNC CUOKEUNC OOC

Eemoywvel QUTOUOTO.

12.2 Amowu&n oTov O&AaO0

KXTXWYUENG
Xd&pn oTo TANPWEC GUTOUGTO CUOTNUO
"NoFrost", mapapével 0 OGAAPOC KO-
TAYUEng xwpic mayo. Mia omowuén
Oev eival MAEoV amapaiTnTN.

13 KaOaxpiopoc kol ¢ppo-
VTidx

Mo Vo TIHPOLIEVEL Nl CUCKEUN 00C VIO
HEYOAO XPOVIKO BIGOTNUO ASITOUPYIKN,
koBopileTe Kol PPOVTICETE TNV TTPOOE-
KTIKQ.

O KoOopIoPOC TwV OUOKOAG TTPO-
OBACILWY ONUEIWV TTPETEI VO TTPOYHO-
TOTOIEITAI OO TNV UTINPEETIia e&utm-
peTnoncg meAatawv. O KaBaplopog amd
TNV UTINEEoia eEUTIEETNONG TTEAXTWV
UTTOPEI VO GUVETTAYETOI KOOTOG.

13.1 MpoeToIyaoix TG OU-
OKEUNG YIX KXOXPICHO

1. ATTevepyorioInoTe Tn OUOKEUN).
—elida 70

2. ATToouvOEOTE TN OUOKEUN aTo TO
OIKTUO TOU PEUNOITOC.
TpaBA&Te TO PIC TOU KOAWDIOU CUV-
deonc oTo BIKTUO TOU PEUPATOC N

76

KOTERAOTE TNV GOPAAEIR OTO Ki-
BWTIO TWV GOPOAEIWV.

3. BydiAte OAa O TOOPIYOL GTTd TN OU-
OKEUN KAIOTTOONKEUOTE TOl OE EVOX
dpooepd PEPOC.

OT1ov utdpxouv, TOTTOOETNOTE TTO-
YOKUOTEC ETTAVW OTG TPOPIUAL.

4. Apaipeon OAwWV TwV PJEPWV ToU e€o-
TAICHOU KaiIl TwV eEPTNHATWV OO
TN OUOKeur). = 2eAida 77

13.2 KxBaxpIoHOGg TNG OUCKEU-

ng

/\ NPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog nAekTpomAniiag!

Mia €10XwPN0oN UYPOCIOG PTTopel va

TTPoKoAEoe! nAekTpomAngia.

» Mn XPNOILOTIOIEITE OUCKEUECS
eKTOEEUONC OTUOU I CUOKEUEG KOk
BapioyoU UYPNANC Tieong, yio Vo
KoBapioeTe TN ouoKeun.

H Umopén uypou otn diaTaén pwTIi-

OpoU, OTa CTOIXEIO XEIPIOPOU ) OTO

E0WTEPIKA AVOIYUOTO OlEPIOPOU TTO-

pei va eival emkivouvn.

» To vepO MAUONC OeV EMTPETETAI VO
dleioduoel otn dIaTaén PWTIOUOU,
OTO OTOIXEIO XEIPIOPOU 1N OTO €0W-
TEPIKG OVOIYUOTO OepIOHOU.

NMPOZOXH

To akoTAMNAG UNKOE KOO OpIopoU

UTTopEl VO KATOOTPEWOUV TIC ETTI-

PAVEIEC TNC OUOKEUNC.

» Mn XxpnolyotoleiTe Kavevo okAnpoO
OUPHO TPIYIHOTOC 1 OPOUYYAPI KO-
Bapiouou.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVD I0XUPO
QITOPEUTAVTIKO N UNKG TPIWIHOTOG.

» Mn XpnOoIYOTTOIEITE I0XUPG OIAKOO-
AoUxo peoa Kabapiopou.

OT1av kabapilete pepn Tou €EOTAI-

opoU Kol eEOPTHAUOTO OTO TTAUVTPIO



MATWY, UTOPEI AUTA VO TTOPOUOPPL-

Bouv 1 va aAAEOUV XPWUOL.

» Mnv kaBapilete TOTE YEPn TOU
e€omAiopoU Kal eEQPTNPOTO OTO
TTAUVTI QIO TTHIATWV.

1. [1pOETOINAOTE TN CUOKEUN VIO TOV
KaBopiopo. — 2eAida 76
2. KaobopileTe TN OUOKeUr, TG LeEEN

Tou €€oTAIOpOU, TO EQPTHHOTO KOl
TIC OTEYOVOTIOINOEIC TNC TTOPTOG HE

gva movi Kabapiopou, xAlapo vepd
KOl Alyo uypO KoOopIopoU TATwY
pe oudeTepo pH.

3. 2TeyVwOTE ETMEITO KOAX PE EVO IO-
AOKO, 0TeyVO TV,

4. TormoBeThOTE TO PEPN TOU €EOTTAI-
opou.

5. JUvOEOTE NAEKTPIKA TN CUOKEUN.
—Jehida 15

6. TormoBeToTE TO TPOPILO.

13.3 AQaipeon TwV HEPWV
eEomAiopoU
OT1av BeAeTe va KabopioeTe KOAS TO
pepn Tou e€omAIopIOU, APaIPEDTE TO
amd TN CUOKEUN 00G.
A@aipeon Tou pa@Iou
» TpoBh&Te TO PAPI TTPOC TA £EW KOl
OQOAIPEDTE TO.
- Eix. B
A@aipeon doxeiou OVAK IE OTH-
PIypX
1. ApaipeoTe To OOXEIO OVOK.

2. AQaupeaTe TO POYPI UE TO OTNPIVUAL.

3. AQQIPEOTE TO OTNPIYUG TIPOG T
TTAQYIO OTTIO TO PAPI.
- Eik. B}

Kabaopiopog kol gpovTida el

A@aipeon TNG ORKNG TTOPTAG

>

AvaonkwoTe Tn Bnkn TnNG MOPTAC
KOl OlpOIPEDTE TN.

=4 10 |

A@aipeon Tou doxeiou armodnkeu-
ong

1.

Tpapnéte To doxeio amobrnkeuong
HEXPI TEQUO TTOOC T £EW.

2. AVOIONKWOTE PITPOOTA TO OOXEIO

amobrikeuong @ Kol apaIPEOTE TO
@)

—Eix. 11|

A@aipeon Tou doxeiou ppoUTWV
KO AXXOVIKWV

1.

Toapnéte To doxeio PPOUTWV KAl
AOXOVIKQV HEXQI TEQUO TTPOC T
elw.

. AVOIONKWOTE UTIPOOoTA TO BOoXEIO

PPOUTWV Kol AXOVIKOV @ Kol agpatl-
peaTe TO @,

- Eik. A

A@aipeon Tou doxEiou KATEWUY-
HEVWV TPOPiHwV

1.

2.

TpaBn&te €€w pexpl TEPUa To OO-
XEI0 KOTEWUYHEVWV TPOPIPWV.
AvVOIONKWOTE PTTPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVWV TPOPIUwV @ Kal
aQaIpeaTE TO @,

= 13 |

Agaipeon Tng mMpoécoywng Tou do-
Xeiou

Mropeite va apaIpeoeTe TNV MPOOO0-
wn Tou doxeiou PPOUTWV KOI ACXOVI-
KWV VIOt KOAUTEPO KaBapIopod.

>

[MEoTe peoa To MASUPIKG AYKIOTPO
KOUUTWHOTOC Tou doxeiou @ Kol
aQaIPEDTE TNV TTPOCOWN Tou JoXei-
OU W€ HIa TIEPIOTPOPIKNA Kivnon amo
TO doxeio @.

g 14 |
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el Anokataotaon BAaBWV

14 Amokat&oTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGBEC OTN CUOKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC GTTOKOTOOTIOETE Ol
idl1o1. XpnOoILOTIOINOTE TIC TTANPOPOPIEC YIa TNV amokaTaoTaon BAGBwY, TTooToU
€pBeTe Oe emaPn pe TNV unnpeoia eEutinpetTnong meAaTwy. ETol amogelyeTe

aokora €000

/\ NPOEIAOMOIHEH

Kivduvog nAekTpomAn&iag!

O1 oKOTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail eTTIKIVOUVEC.

» Movo ekmaideupevo yI' auTo, EIDIKEUPEVO TTPOOWITIKO ETITPETETOI VO TIOOYLO-
TOTIOINOE! EMOKEUEC OTN OUCKEUN.

» MOVO yvNoIa GVTOAMOKTIKG ETITPETIETAI VO XPNOILOTOIMOoUV VIO TNV EMTIOKEUN

TNC OUOKEUNG.

» Edv 170 KOAwSIO olvdeonc oTo SIKTUO TOU PEUPATOC QUTNHC TNG OUOKEUNGC
utmooTei nUIA, TTPETIEI VO OVTIKATAOTOOE! OO TOV KOTOIOKEUGOTH N TNV UTINPEE-
olat e€uTINPEETNONG TTEAGTWY TOU 1) O Vol avTIoTOIXO EIOIKEUUEVO OTOMO, VIO
TNV OMmoPuUyn EMKIVOUVWY KOTAOTHOEWV.

BA&PN

AITiEQ KXI XVTIHETWITION TIPOBANUKTWV

H ocuokeun dev Wuxel,
ol evdeitelc Kal 0 pWTI-
opoC avaBouv.

O TpOMOC AsIToupYIog EKBEONC EiVOl EVEQYOTIOINUEVOC.

1. AmevepyoriolnoTe Tn ouokeun. = 2eAida 70

. [epipéveTte 2 AenTd.

. Evepyormoinote Eava Tn ouokeun. — 2eAida 70

. MNepipévete 1 AemTO KAl JETG KPOTHOTE TO
super (OGAGUOG YUENG) TATNUEVO, PEXQI VO NXHOOUV
4 OKOUOTIKG ONUOTA.

5. EA&yETe peta amd oUVTOoLO XpOVo, AV N CUCKEUN

00C WUxel.

H WD

O pwTiopoc LED d¢
AeIToupyel.

Aldpopeg autieg eival OUVOTEG.

» KaAeoTe Tnv umnpeoio eEUNEETNONC TIEAGTWV.
Tov aplBud TNAEPWVOU TNC uTINpeoiac eEumnpeTnong
eAOTWV O ToV BPEiTE OTOV OUVNUPEVO KOTAAOYO
TNG UTTNEECIOG €EUTINEETNONG TTEAOTWV.

H WukTIKA pnxovn
EVEPYOTTOIEITAl OAO KOl
MO OUXVQ KO VIO pe-
YOAUTEPO XPOVIKO
d1doTNUA.
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H ocuokeun avoixTnke TTOMEC POpPEC.
» Mnv avoiyeTe GOKOTIa TNV TOPTO TNG OUCKEUNC.

To eEWTEPIKA AVOIYUOTO OiEPIOHOU €iVal KOAUUUEVQ.
» AmopokpuveTe Ta eumiddia armd Ta eEWTEPIKA OvOly-
poTa agpliopoU.




AnokaraoTtaon BAapBwv el

BA&PN

AITiEQ KXI QVTIHETWITION TIPOBANHATWV

H WUKTIKA pnxowvr)
evepyorroleiTal OAO Kal
MO OUXVA KO VIO pie-
YOAUTEPO XPOVIKO
O1oTNUA.

Kaveva opaAua. O1 oUyXpoveg WUKTIKEC PUNXAVEC eVEP-
YOTIOIOUVTQI TTIO CUXVG KOl EXOUV OIOPOPETIKES BaBui-
0eC 10XU0C VIO TTIO QTTOTEASOUATIKI WUEN.

[x]

» ATIOUOKPUVETE Tal eUTTOdIO OTTO TO EEWTEPIKG QVOIiy-
HOTOL OlepIoPOU.

» TomoBeTrOTE TN CUOCKEUN e TN YeyIoTn OUVOTH
QmoOOoTOON OTO TO OEPUAVTIKA CQUATO, TNV NAEKTPIKT)
Koudiva Kol GAMeC TINYEC BepuoTNTOC. ATTOPUYETE ThV
TTOPOTETAPEVN Gpeon NAIOKI OKTIVOBOAia Thvw OTN
ouoKeun.

» AvolyeTe TNV MOPTO TNC OUOKEUNC HOVO 000 TO OUVO-
TOV TIIO OUVTOUCI.

» ApnoTe Ta (0T PayNTG KAl TTOTA TIPIV TNV armoor)-

KEUON TTPWTA VO KPUWOOUV.

Eva oTpwpo mhyou
oxnuaTieTal OTO TOW
TOIXwUO TOU BoAGIOU
WUéng.

Kaveva opaAua. O1 oUyXpoveg WUKTIKEG INXOVES PPO-
vTiCouv VIO pIot TIIO opolopopPn BepuoKpaoio oTov
B&Aapo wuing. To miow Toixwua Tou BaAduou Yuéng &e-
TTOYWVEl TOKTIK& QIUTOLIOTA.

o540

» AvoiyeTe TNV MOPTA TNC OUOKEUNC HOVO 000 TO OUVO-
TOV TIIO OUVTOUCI.

» JUOKEUAOTE TO TPOPILO BEPOOTEYWE N KOAUYTE TO
TOOPIUA.

» ApnoTe Ta (0T PayNTG KAl TTOTA TIPIV TNV armoor)-
KEUON TTPWTO VO KPUWOOUV.

» AVAUEOO OTA TPOPIPO KOI OTOL E0WTEPIKA TOIXWUGTO
GPrVveTe TAVTOTE AilyO XWPEO.

To TASUPIKG TOIXWHIO-
TO TNC CUOKEUNC eivail
(eoTan.

Aev omoTeAel OPGALO. 2TO TTASUPIKG TOIXWUGTC TIEPVOUV
OWANVeG, o1 omoiol BepuaivovTal KaTa Tn JIGPKEI TNG
Oladikaoiag WUENC. XTa VTOUAQTTICK TTOU OIKOUUTTOUV OTN
ouokeun, dev MPoKaAeiTal {nUIG armd TN BepuoTNTA.
Kapia evepyela amapaitnTn.
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el Anokataotaon BAaBWV

BA&PN

AITIEQ KXI QVTIHETWITION TTPOPANHATWV

To mpoeidomoINTIKO
onua nxel, n evoeidn
Bepuokpaoiog (BaAo-
pog wuéng), To "alarm”
KQI N PWTEIV UTIAPO
avaBoofBrvouv.

O ouvoyepuoC TOPTAC
eival evepyotmoinuevog.

H mopTa Tou BoAdpou WUéng eivar avoixTn.
» KAeioTe TNV mopTa TOU BoAGuoU WUENC.

To mpoeidomoINTIKO
onua nxel, n evdelgn
Bepuokpaoiog (BaAo-
HOG KaTayuéng), To
"alarm" ko N pwTeIvn
UTIGOO avOBOORrvouy.
O ouvoyepuoe TOPTAC
eival evepyotmoinuevog.

H nmdpTa Tou BoAGpOU KaTAWuENG eival avolxT.
» KAgioTe TNV MOPTO TOU BOAGHOU KOTAWUENC.

To mpoeidomoINTIKO
onua nxei, n pubur-
opévn Beppuokpooia
(BAGAaOC KATAWUENG),
TO "alarm" Kai n PWTEl-
v umépa avaBooBh-
VOUV.

O ouvoyepuog Beppo-
Kpooiag eival evepyo-
TTOINUEVOC.

Aldpopec autieg eival OUVOTEG.
» [loThoTte alarm.
v O ouvayepuOC QTeVEQYOTIOIEITA.

To eEWTEPIKA AVOIYHOTO OEPIOHOU €iVal KOAUPUEVQ.
» ATOPOKPUVETE Ta eummodIa OO Ta EEWTEPIKG QVOIY-
HOTO aiepiopoU.

TomoBeTNBNKAV PHEYOAUTEPEC TTOOOTNTEC PPECKWY TPO-
OI[SAA
» Mnv umepBaiveTe TNV IKAVOTNTO KATGWUENG.

— "lkavotnTa karawuénc”, Zedida 74

H puBpiopévn Beppo-
Kpowoia Ogv emITUY-
XOVETO.

H nmAfpwe autopoTn
amoyuén Oe Aeiroupyel
TTAEOV.

80

H mopTa Tou BoAGpoU KOTAWUENG ATAV GVOIXTN VIO pE-
YOAO Xpovikd digoTnua. O eEaTHIoTAC (YevwNTRIO WU-
&nc) oto ouoTtnua NoFrost exel maywoel T&EG TTOAU.
MpolmeBeon: Ta KATEWUYLEVA TOOPILG €IVOI KOAK LO-
VWUEVO omoBnKeupéva oe Eva 0po0oep0 PEPOC.



AnokaraoTtaon BAapBwv el

BA&PN

AITiEQ KXI QVTIHETWITION TIPOBANHATWV

H puBuiopévn Beppo-
Kpooia dev emMTUY-
XOVETO.

H nmAfpwe autduoTn
amoyuén Oe Aeiroupyel
TTAEOV.

1. ArevepyoToinoTe TN ouokeun. — 2eAida 70

2. AtoouvOeoTe TN CUOKeUr ammd To OIKTUO ToU PeUlO-
TOG.

TpaBA&Te TO PIC TOU KOAWdIou ouvdeong oTo OIKTUO
TOU PEUHOTOC I KATERAOTE TNV AOPAAEIC OTO KIBWTIO
TWV OOPOAEIWV.

3. ATTOPOKPUVETE TN OUOKeUr armd ToV TOIXO.

. AQnNoTE QvVOoIXTH TNV TTOPTO TNG OUOKEUNC.

v Metd omod mepimou 20 Aetéx apxicel To vepd omoOYU-
&nc va peel peoa oto doxeio eEATUIONG, OTNV TTIOW
TAEUP& TNG OUOKEUNC.

— EIk.

5. Mo va amopuyeTe TNV uttepxeiAion Tou doxeiou
eEaTuIoNC, AVaPPOPHOTE TO VEPO OTTIOYUENC e eva
opouyvyapl.

Otav 6e peel AoV KaBOAOU vepO amoYyuéne peoa
oT10 doxeio e€ATHIONC, 0 eEOTUIOTNC £XEl aTTOYUXOEI.

6. KaBopioTe ToV €0WTEPIKO XWPO TNG CUOKEUNC.
—3eAida 76

7. Evepyormoinote Lava Tn cuokeun. — 2eAida 70

F =y

H Beppokpaoia aro-
KAivel TTOAU amd Tn
pubuion.

Aldpopec aitieg eival OUVOTEG.
1. ArrevepyoTioinoTe TN CUOKeun. — 2eAida 70
2. Evepyormoinote Eava TN ouoKeun PYETA ammo Tiepimou 5
Aetrtdx. = 2eAida 70
» Ed&v n Bepuokpacia eival TTOAU ugwnAr, eAeyETe TN
OEPUOKPTOIO LETA OTIO HEPIKEC WPEC €K VEOU.
» Edv n Beppokpaoia eival TOAU xaunAn, eAeyEte
OEPUOKPTOIO TNV ETTOPEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTNV EMPAVEIN
TNC OUOKEUNG KOl OTO
PO@PIOt OTN OUOKEUN
dnuioupyeiTal vepo
OUUTTUKVWUOTOC.

To mepIAapBovopevo oTov (eoTO Kol Uypod OEPD VEPOD

UYPOTTOIEITAI TTAVW OTIC O KPUECG EMpAVEIEC TNG OU-

OKEUNG.

1. ZKoutroTe 7O vepod amoyuéng Pe eva HOAaKO, OTEYVO
TTowi.

2. AvoiyeTe Tn cuokeun 600 To OUVOTOV VIG UIKPOTEPO
XPOVIKO OIAOTNUA.

3. [po0EXETE, VO €IVOI N CUOKEUT TTAVTOTE KOAX KAEI-
opevn.

H ouokeun Bouilel, ke-
Aapudlel, couoouvicel,
yopyopicel 11 KPOTOAI-
cel.

Aev omoTeAel opGApa. Evag KivnTnpog Aeiroupyei, T.x.
OUYyKPOTNUO Yuéng, aveplothpag. WUkTIKO HECO peel
pgeoa amd Toug owAnveg. O KivnTHPaAc, ol BIGKOTTEG N Ol
HoyvNTIKEG BAaABIBEG evepyoTTOIOUVTAI ) OTTEVEQPYOTTOIOU-
vTal. [poyuaTomoIeiTal N aUTOUOTN amOWUEn.

Kapio evepyeia amapaitnTn.
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el Anokataotaon BAaBWV

BA&BN AITIEQ KXI QVTIHETWITION TTPOPANHATWV
H ouokeun kavel 6o-  H ouokeur) e BpiokeTail o emimedn 6¢on.
pupouc. » EuBuypoppiote Tn cuokeun pe Tn Bonbeia evog ol

Padiol Kal Twv BIOWTWY TTOSIWV.

H ouokeun &g oTekeTal eAeUBepa.
» TnpenoTe TIC EAAXIOTEC AMOOTAOEIC TNG CUCKEUNC.

Mepn Tou e€OTTAIOLIOU KOUVIOUVTOI 1 HOYKWVOUV.
» EAeyETe TO apaipolpeva pepn Tou eEOTIAICUIOU Kol V-
OEXOUEVWC TOTTOBETHOTE TG €K VEOU.

O1 pidikec N Ta doxeiat akoupmave YETAEU TOUG.
» ATOPOKPUVETE PETOEU TOUC TIC PIGAEC N Ta QOXEID.

H YnepkoTdWwuén eival evepyoroinyevn.
Kapia evepyelia amapaitnTn.

14.1 Aixkom peUHATOC

Katd Tn dIdpKeIa YIog OI0KOTING peu-
HOTOG, N BEPUOKPOOIOt OTN OUOKEUN
QUEOVETaI, YEYOVOG TTIOU UEIWVEI TOV
XPOVO ammoBrKeuong Kal TNV moioTNTo
TWV KOTEWYUYHEVWV TPOPIHWV.

TNV 10TO0EANIOO LOC VIO TN CUOKEUN
oag, O6a BpeiTe OTa TEXVIKG OTOIXEIN
TOV XpOVO OToORKEUONC TWV KOTE-
WUYHEVWV TOOPILWY OE TTEPITITWonN
BAGBNG.

ZI‘]HSIO)OSIQ

= AvVOIyeTe Tn OUOKeUr KoT& Tn O1Gp-

Kelo PIoG OI0KOTIAG PeUUOTOg 000

TO BUVATOV TTIO AiyeC POPEC KOl UnVv

ammoOnKeUETE TIEPAITEPW TPOPIUG.

= EAeyETE TNV TIOIOTNTO TWV TROPIUWY

QUEOWC PETG amo pia dIOKOTIN PeU-

LOTOC.

— ATTIOOUPETE TO KOTEWUYLEVA
TPOPIUE, TTOU apxiCouv va &emo-
YWVOUV KOl EXOUV pIot BEpLOKPO-
ola peyaAuTepn amd 5 °C.

— MayelpeyTe ) TNyOvioTe TO EAO-
PPWC EETTOYWHEVD KATEWUYHEVT
TPOPIUG KOl EITE KATAVOAWOTE TO
N KOTaWUuETe T EOvar,
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14.2 MpAaypATOITOINON XUTOE-
AEYXOU CUCKEUNG

H ouokeun oacg d100ETel Evav QUTO-
€AEYXO OUOKEUNG, TTOU eppavilel
BAGBEC, TIC OTIOIEC PTTOPEI VO OTTOKO-
TOOTNOEI N UTTNPECIa €EUTINPETNONG
TTEAOTWV.

1. ATIevepyoTToINoTe Tn OUOCKEUN.
—eAida 70

2. AToouvOe0oTe TN OUCKEUN OO TO
OiKTUO TOU PEUUOTOC.

TpaBn&Te TO PIC TOU KOAWDIOU OUV-
deoncg oTo OIKTUO TOU PEUOTOC N
KOTERAOTE TNV GOPAAEIR OTO Ki-
BWTIO TWV GOPCAAEIWV.

3. JuvoeoTe Eava NAEKTPIKG TN OU-
OKeUn PEeTG omd 5 AemTa.

—edida 15

4. Eva AeTO PETA TNV NAEKTPIKI OUV-
deon, KPATNOTE TO super (BAAAUOG
WU&neg) via 3 €wc 5 deutepoAenTa
TTOTNUEVO, PEXPI VO NXNoel To OeU-
TEPO OKOUOTIKO OO,

v OT0ov PETA TO TEAOC TOU QIUTOEAEY-
XOU TNC OUOKEUNC NXAoouv 2
OKOUOCTIK& ofuoTa Kol n evoeién
Beppokpaoiag deixvel Tn pubui-
ouévn Bepuokpaoia, TOTE 01 aooN-
TAPEC BEPUOKPOCIOC TNC OUOKEUNC



oog eival evta&el. H ouokeun mep-
V& OTNV KOVOVIKN AgIToupyia.

v OTov PETA TO TEAOC TOU QUTOEAEY-
XOU TNG OUOKEUNG NXNOOUV
5 aKouoTIKG ofuaTa Kol Tt LED
e evdeliEng Oeppokpaoiog
avABouv pe dIGPOPETIKN PWTEl-
vOTNTQ, EVNUEPWOTE TNV UTTNPECIO
efutnpetnong mehoTwy. Ta LED
TTAPEXOUV OTNV utnpeoia e&utin-
pPETNONG TTEAGTWY UTTOOEIEEIC OXETI-
K& pe Tnv mpokeipevn BAGRN.

15 AmoOrkeuon Kol
KITOcUPCN

15.1 ©&£on TNG GUCKEUNG
€KTOG AsiToupyiag

1. ATIEVEQYOTTOINOTE TN OUCKEUN.
—3eAida 70

2. AToouvOEOoTE TN OUOKEUN OTO TO
OiKTUO TOU PEUUOTOC.
TpaBn&Te TO PIC TOU KOAWDIOU OUV-
deonc oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC N
KOTERAOTE TNV GOPAAEIR OTO KI-
BWTIO TWV COPCAEIWV.

3. AQaIpEoTe OAG TG TOOPIUO.

4. KabopioTe TN ouokeun.
—Sedida 76

5. Mo Tnv e€aopAAion ToU aepIoLIoU
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, GPNOTE TN
OUOKEUN QvoIXTH.

15.2 Anmooupon MxAIXG ou-
OKEUNG

Me Tnv amooupon cUUPWVS e TOUG

KOVOVEC TIPOOTACIOG TOU TTEPIBGAO-

VTOC, UTTOPOUV VO ETTOVOTIOKTNOOUV

TTOAUTIPEC TTPWTEC UAEC.

Amobnkeuon kai ardéoupon el

/\ NPOEIAOMOIHZH

Kivduvog BA&PBNG yix Tnv uyeia!

Ta moudid umopoUlv va KASIdwOouv

OTn OUOKEeUN Kol va TeBei og KivOuvo

n {wn Toug.

» [o va duokoAeyeTe oTa TaIdIG TNV
avopPIXNoN PECOL OTN CUOKEUN,
PNV OQAIPECETE T PAPIC KOI TO
doxeia amd Tn ouoKeun.

» KpatdTe Ta moidId HokpI& ammd Tnv
TTOAIG Kol &xpnoTn CUGCKeUT.

/\ NPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog mupkayi&g!

>e mepinTwon NUIAC TwV OWANVWV

prmopei va eEeAOel eUPAEKTO WUKTIKO

HEOO Kol emMBAGBN aEPIO KAI VO OVOL-

PpAeyouv.

» Mnv mpokoAEoeTe {NUIG OTOUC Ow-
AVEC TOU KUKAWLIOTOC TOU WUKTI-
KOU JEOOU Kal oTn JOvVWon.

1. TpaBn&te 1O PIC TOU KOAWOIOU OUV-
deoncg oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC.

2. Koyte 10 KoAwdIo olvdeong OTo
OiKTUO TOU PEULOTOC.

3. ATTOCUPETE TN CUOKEUN CUPPWVA
HE TOUG KOVOVEC TTPOOTOCIOG TOU
TrepIBAAOVTOC.

[MANPOPOPIEC OXETIKA e TOUC ETTi-
KOIPOUC TPOTIOUG OmOouponc Ba
Bpeite 01O €I0IKO KATAOTNUO 1)
oTnV apUOdIa TOTTIKN AnUoTIKA Ap-
X 00G.

g

AUTI N OUOKEUN XOPOKTN-
piCeTal oUPPWVA LE TNV
eupwaikn odnyia
2012/19/EE mepi nAekTpI-
KWV KOl NAEKTPOVIKWV OU-
okeuwv (waste electrical
and electronic equipment
- WEEE).

H odnyia mpokabopilel Ta
TAGioIO VIO Hick armdoupon
Kol a&lomoinon Twv MoAIwV
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el Ymnpeoia e€unnpeTnong MeAaTWV

OUOKEUWV LE 10XU 0" OAN
Tnv EE.

16 Ymnpeoix eEumnnpeTn-
oNng MEAXTWV

SXETIKG pe Tn AeiTtoupyia yvholo
AVTOMOKTIKS, OULPWVO Ye TNV avTi-
oToixn JIGTAEN 0IKOAOYIKOU OXEDIO-
opouU, PtopeiTe va mpounBeuTeite amod
TNV UTTNPECIO €EUTINPETNONG TTEAGTWV
NG eTAIPEIAC POC yia TN OIAPKEID TO
AyoTepo 10 eTwv amd Tn Beon o Ku-
KAOQOPIO TNG OUOKEUNC OOC EVTOC
Tou Eupwmaikou Oikovopikou Xwpou.
Inueiwon: H xpnon Tng umnpeeciag
e&unnpeTNoNg TEAGTWY eival 0TO TIAGK-
Ol0 TWV TOTTIKG IOXUOVTWY OpWV eyyun-
oNg Tou KoTaokeuaoTr dwpedv. H
eAdxIoTn SIGPKEIO TNC eyyunong (ey-
yUnNon KOTOOKEUOOTN VIO 1I010TN KOTO-
VOAWTH) oTov Eupwnaikd OIKovouIiko
Xwpo eival 2 €N, CUNPWVA PE TOUC
I0XUOVTEC TOTIIKOUC OPOUC eyyunonc.
O1 dpol eyyunonc Oev emnpedalouv
omoIadNATOTE GAAG OIKAIWUOTG 1)
adlwoelg, Tou €xeTe BAoel TNG TOTIKNG
vouoBeaiag.

AeTTopePEIC TANPOPOPIEC VIO TOV
XPOVO eyyunonc Kol TouG OpouC eyyu-
nong oTn XwPa 0oc Ba AdBeTe HEOW
ToU KwOIkoU QR oTo ouvnupévo &y-
VOOPO YIG TIC EMAPEC 0ePPIC KOl TOUC
OpOUC eyyunonc amod TNV UTINEECIO
e&utPETNONG TTEAOTWY TNC ETAIPEINC
HOIC, TOV EUTTOPO OO N TNV 10TOOEAI-
o0 poc.

OT1ov £€pOeTe O emagr) Pe TNV Ut pe-
ola e€utnpeTnong meAaTwy, xpeldde-
oTe Tov apIBuod poidvTog (E-Nr.) kai
Tov aplBud kaTaokeunc (FD) Tng ou-
OKEUNG 00C.

Ta OTOIXEIO EMKOIVWVIGC TNG UTTNPEOCI-
ac e€utnpétnong meAaTwy Ba Ba
Bpeite peow Tou KWdIKoU QR oTO OU-
VNUHEVO EYYPOPO VIO TIC ETTOPEC OEP-
BIC Kal Toug OGPOoUC eyyuNong N oTnv
I0TOOEANIOO POC.

16.1 ApiOpog npoiovrog (E-
Nr.) K1 apIOHOG KOTO-
okeungq (FD)

Tov ap1Buod mpoidvTog (E-Nr.) kai Tov

apIBuo KaTaokeung (FD) 6a Toug

Bpeite oTnVv mvakida TUTTOU TNC OU-

OKeUNC.

— "Suokeun)”, Eix. [/ #ZeAida 68

Mo va Bpeite Eava ypriyopa Tal OTOI-

XEIOl TNC OUOKEUNG OOC Kol ToV opIB-

O TNAEPWVOU TNC UTINpeoiac e&utn-

PETNONC TIEAGTWV, PTIOPEITE VO TO ON-

LEIWOETE.

17 TeXVIK& OTOIXEIX

To WUKTIKA PEOQ, TO WPENILO TIEQIE-
XOLEVO KOl TIEPAITEPWL TEXVIKG OTOI-
¥eia BpiokovTal oTnV TVOKIOo TUTIOU.
— "Suokeun)”, Eix. [/ BZeAida 68
AUTO TO TIPOIOV TTEPIAGUBAVE! pIa TTN-
VI PWTOC TNC KOTNYOPIOC EVEPYEIO-
KNG omodoong F. H yn ¢wtog eivail
OI0OE0IUN WG OVTOMOKTIKO Kal €TTI-
TOETIETAI VO OVTIKOTOOTNOEI podvo amd
EKTIAOEUPEVO VIO AUTO EIOIKEUUEVO
TTPOOWTTIKO.

Mepi0ocOTEPEC TTANPOPOPIES VIO TO HO-
vTeAO oac Ba Bpeite oTo dIAdIKTUO
KGTw omd hitps.//
eprel.ec.europa.eu/’. AUTH n 10TOOE-
Aida cuvdeeTal e TNy emonun Béon
dedopevwv mpoiovTwy EPREL tng EE.
AkoAoubnoTe petda TIC uttodeigelc via
TNV avadnTnon JovteAou. To avoyvw-
PIOTIKO HOVTEAOU TTPOKUTITEI OTTO TOUG

T loxUel HOVO VIO XWPEC OTOV Eupwmaikd OIKOVOUIKO XWPOo
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XOPOKTAPEC TIPIV TNV KAOETO TOU
apIiBuou mpoiodvTtog (E-Nr.) otnv mvo-
Kida TUTTOU. EVOMOKTIKG Ba Bpeite TO
QVOYVWPIOTIKO JOVTEAOU €TTIONC OTNV
TTPWTN YPOUUN TNC EVEPYEIOKNG ETI-
keTog EE.

Texvika otoixeia el
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Bosch Home Appliance!

,0 Thank you for buying a
MyBosch

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts

» Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems
or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service
directory.

BSH Hausgerate GmbH
Carl-Wery-Stra3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

8001273769 (050624)
fr, it, el
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